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Staré Město má stoletou obyvatelku!  
Pogratulovat a předat dárky jí přišli  
členové KSZP s panem starostou  

Ing. Černínem spolu s dalšími gratulanty.  
Více uvnitř zpravodaje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ZPRAVODAJ  STARÉHO  M ĚSTA  POD SNĚŽNÍKEM . 
 

PROSINEC 2007   ROČNÍK XIII    ČÍSLO 12   5,- 
 

Pomozte nám splnit dětská přání 
Naše komise se letos pod záštitou Města Staré Město a Města 
Šumperk poprvé zapojí do oblíbeného vánočního projektu „Strom 
splněných přání“. V listopadovém Rohu jsme vás stručně seznámili 
s principem této akce, jejímž cílem je  pomoc dětem z Dětského 
centra Pavučinka v Šumperku. Každý z vás (jednotlivec, rodina, 
firma…) může učinit dobrý skutek a splnit přání dětem ze 
šumperského dětského domova a kojeneckého ústavu. Vánoční 
stromeček stojí ve Starém Městě v Kulturním dom ě, na chodbě u 
dveří do knihovny. Visí na něm papírové lístečky, na které děti 
z centra Pavučinka napsaly, jaké dárky by chtěly dostat. Vaším 
úkolem je vybrat si jeden lístek, sehnat konkrétní dárek a spolu 
s lístkem, na němž je také jméno dítěte, dárek zase přinést ke 
stromečku. Dárky nebalte! Tato akce trvá od 3. do 19. prosince. 
Pro lístečky si můžete chodit od pondělí 3. prosince každý pracovní 
den (pondělí, úterý, středa: 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.00 h, čtvrtek, 
pátek: 8.00 – 12.00, 13.00 – 18.00 h). Posledním termínem, kdy 
můžete přinést dárečky, je středa 19. prosince, do 16.00 h.  
O den později, 20. prosince, si věci vyzvedne spolupořadatelská 
agentura ze Šumperka, která zajistí předání balíčků dětem. Děkujeme 
vám všem, kteří se rozhodnete pomoct. Ano, dárek musíte koupit, 
vyrobit, prostě nějakým způsobem sehnat, bude vás to stát čas i 
nějaké ty peníze. Avšak odměnou za vaši štědrost budou rozzářené 
oči a úsměv na tváři dětí, které žijí v dětském domově.  
A to za to přece stojí, co myslíte? 

 

O ČEM SI PŘEČTETE TENTOKRÁT? 
 

Mimo jiné si přečtete tyto články: Vánoční bohoslužby 
2007, Betlémské světlo 2007, Tříkrálová sbírka 2008 
Co nového v kultuře v měsíci prosinci a v lednu 2008 

Minikalendář různých prosincových akcí 
Bude ve Starém Městě rehabilitační ambulance? 

Plán zimní údržby 2007/2008 
Informace kabelové televize 

Článek FK HOLBA Staré Město 
Zápisy z usnesení RM a ZM 

A další zajímavé informace a články.

Vánoční posezení s dechovkou pro seniory  
 

Srdečně zveme všechny seniory na Vánoční posezení s dechovkou, 
které se koná v pátek 28. prosince  od 15.00 do 17.00 h v malém 
sále Kulturního domu ve Starém Městě. Neváhejte a přijďte si 
zpříjemnit sváteční období. Pro dobrou náladu zahraje kvintet 
z dechové hudby Základní umělecké školy z Veselí nad Moravou. 
Těšíme se na vaši hojnou účast, stejně jako při červencovém 
pouťovém setkání. Občerstvení je zajištěno. 

Tradi ční Myslivecký ples 2008 
Myslivecké sdružení Staré Město zve všechny zájemce a 
příznivce na tradiční již 44. reprezentační ples. Konat se 
bude 18. ledna 2008 v Kulturním domě ve Starém Městě. 
Hostům nabízíme bohatou mysliveckou tombolu a tradiční 

mysliveckou kuchyni. Hrát bude skupina Jupiter. Předprodej 
vstupenek bude od 2. ledna 2008 v Turistickém informačním 
centru Staré Město. Cena vstupenky s místenkou je 50,- Kč. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 

NAROZENINY 
 

70 let – HALTMAROVÁ Olga 
             BAĎUROVÁ Marie  
80 let – PAŘÍZKOVÁ Marie 
82 let – PÁTEK Josef 
84 let – SVOBODOVÁ Růžena 
85 let – SIKORA Evžen 
 

Našim spoluobčanům  
přejeme stálé zdraví,  
mnoho štěstí a radosti 

 ze života! 
 

 

BLAHOPŘÁNÍ 
 

Dne 22. prosince 2007 
oslaví své 80. narozeniny 

paní Marie PAŘÍZKOVÁ 
ze Starého Města. 

 
Všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, 

spokojenosti a štěstí do dalších let přejí synové 
a dcera s rodinami. 

 

 

Paní Sedláková oslavila 

krásných 100 let 
Staré Město má stoletou obyvatelku! Počátkem listopadu oslavila úctyhodných 
100 let naše spoluobčanka, paní Aloisie Sedláková. Pogratulovat a předat dárky jí 
přišli někteří členové naší komise spolu s panem starostou Ing. Černínem. 
Jubilantka se podepsala do pamětní knihy, pro radost jí zarecitovala a zazpívala 
děvčata ze ZŠ Staré Město pod vedením Mgr. M. Novotné. Oslava stých narozenin 
je výjimečná událost, proto jsme paní Sedlákové blahopřáli také jménem všech 
spoluobčanů v několika regionálních novinách a v Českém rozhlase. Kontaktovali 
jsme i televizi, ale žádný reportér ze tří oslovených TV stanic nedorazil. Přesto 
bylo setkání s paní Sedlákovou velmi příjemné a nezapomenutelné. 

  
 

ÚMRTÍ  
KOŇARIK Lukáš 
HUČÍKOVÁ Františka 
 

 

  

 

NAROZENÉ DĚTI 
JUHAŇÁKOVÁ Natálie – 12.10.2007 
DUSOVÁ Viktorie – 19.10.2007 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENÍ DÍTĚTE   
 

Pod peřinkou sladce spinká  
Vaše krásné miminko. 

Ať z něj máte jenom radost 
tatínku a maminko! 

Ať má život krásný, skvělý, 
jak sudičky pověděly. 

Všeho ať má stále dost, 
pro štěstí i pro radost. 

 

22.11.2007 vykoukla na světlo světa  
krásná holčička 

Zoe Maršalková – Řezníčková. 
 

Přejeme Vám, aby  
Vám vaše miminko přineslo  
hodně lásky, smíchu a něhy. 
Ať s ním prožíváte mnoho  
radosti a šťastných chvil. 

 

Blahopřejeme k narození Vaší holčičky. 
Rodiče a sourozenci s rodinami. 

 
 

 

PODĚKOVÁNÍ  
 

Chtěla bych tímto poděkovat  

panu starostovi Černínovi,  

členům MěÚ Staré Město,  

dále paní učitelce Novotné s dětmi 

za krásnou gratulaci k významnému 

 jubileu – 100. narozeninám 

maminky paní Aloisie Sedlákové. 

Velké poděkování také vedoucímu 

Národního domu panu Raczkovi 

 za příjemné posezení  

a výbornou obsluhu. 

 
Dcera Dobromila Cehová 

 
 

KSZP 

 

 

 
UPOZORNĚNÍ 

 
Redakční rada Zlatého rohu 

upozorňuje, že vzhledem 
k pracovnímu volnu tiskárny  
v období vánočních svátků 
bude posunuta uzávěrka  

lednového čísla. 
A to na 14.12.2007 ! 

Děkujeme za pochopení. 
RR 
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VZPOMÍNKY  

 

 

 
 

Dne 4.12.2007 vzpomeneme  
nedožité 81.narozeniny 

paní Marie KUBÍ ČKOVÉ   
ze Starého Města 

 
S láskou vzpomínají děti 

s rodinami. 

Dny, týdny, měsíce, roky plynou, 
nikdy nezacelí ránu bolestivou. 
Ve vzpomínkách, Lubošku, dlíš, 

domů se už nevrátíš. 
 

 
 

Dne 9.12.2007 uplyne  
20.výročí od úmrtí mého manžela 

pana Lubomíra ŠAFÁŘE 
 

S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene 
manželka Zdeňka a sestry s rodinami. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

 
 

Dne 28.12.2007 uplyne 
14 roků od úmrtí 

pana Jaroslava KUBĚNKY  
ze Starého Města. 

 

 
 

S láskou vzpomíná 
 celá rodina Kuběnková. 

 

Významné dny v prosinci 2007 

1.12.: Světový den boje proti AIDS 
2.12.: Mezinárodní den za vymýcení otroctví – slaví se od roku 
1984 z iniciativy OSN; 1942 - Enrico Fermi provedl první 
řízenou řetězovou jadernou reakci 
3.12.: Mezinárodní den osob s postižením slaví se od roku 1993 
5.12.: Mezinárodní den dobrovolníků; 1901 - narozen  
Walt Disney - americký kreslíř; 1492 - Kryštof Kolumbus 
objevuje karibský ostrov Hispaňola.  
6.12.: 1892 - narozen Ernst Werner von Siemens - německý 
vynálezce a průmyslník; 1774 - Marie Terezie zavádí povinnou 
školní docházku. 
7.12.: Mezinárodní den civilního letectví - slaví se od roku 
1994 při příležitosti založení Mezinárodní organizace pro 
letectví (ICAO); 1941 - Japonský útok na Pearl Harbor, Spojené 
státy vstupují do války.  
8.12.: Arabský den boje za odstranění negramotnosti 
9.12.: 1437 - zemřel Zikmund Lucemburský 
10.12.: Den lidských práv a svobod se slaví ve výroční den 
přijetí Všeobecné deklarace lidských práv Valným 
shromážděním OSN v roce 1948, poprvé byl slaven v roce 
1950. 
11.12.: Mezinárodní den solidarity s ženami a dětmi Afriky; 
1972 - Apollo 17 přistálo na Měsíci.  
13.12.: 1642 - Holanďan Abel Tasman objevil Nový Zéland; 
1622 - zemřel Jan Campanus Vodňanský - český spisovatel 
14.12.: 1957 - zemřel Josef Lada-český malíř;  
1911 - Roald Amundsen dobyl jižní pól.  
15.12.: 1966 - zemřel Walt Disney - zakladatel světoznámého 
studia kreslených filmů  
17.12.: Úmluva o světovém dárcovství; 1903 - Bratři 
Wrightové uskutečnili první let letadlem; 1887 - narozen  
Josef Lada  český malíř 
 
 

 

18.12.: 1787 - narozen Jan Evangelista Purkyně - český 
fyziolog  
19.12.: 1884 - narozen Antonín Zápotocký- český politik 
20.12.: 1952 - zemřel Ivan Olbracht - český spisovatel  
21.12.: Zimní slunovrat 
22.12.: 1882 - Thomas Alva Edison udělal první elektricky 
osvícený vánoční strom; 1867- narozen František Xaver 
Šalda- český literární kritik; 1573 - vznikla Univerzita 
Palackého v Olomouci 
24.12.: 1968 - Členové posádky Apolla 8, Frank Borman, 
James Lovell a William Anders, se stali prvními lidmi, kteří 
na vlastní oči viděli odvrácenou stranu Měsíce  
25.12.: 1938 - zemřel Karel Čapek - český spisovatel;  
1642 - narozen Isaac Newton- anglický fyzik, matematik, 
astronom a filozof 
26.12.: 2004 - Ničivé zemětřesení postihlo ostrov Sumatru. 
Zemětřesení a zvláště jím vyvolaná vlna tsunami o výšce až 
10 metrů měly na svědomí přes 230 000 lidských životů. 
Miliony lidí přišly o přístřeší. Podle seismologů dosáhla síla 
zemětřesení 8,9 stupňů Richterovy stupnice, což znamená asi 
čtvrté největší zemětřesení na Zemi od počátku měření roku 
1899.  
27.12.: 1822 - narozen Louis Pasteur- francouzský 
přírodovědec; 1572 - narozen Jan Campanus Vodňanský - 
český spisovatel  
29.12.: Mezinárodní den biologické různorodosti 
30.12.: 1922 - vznikl Svaz sovětských socialistických republik 
31.12.: 2002 - ve 24:00 přestaly v České republice existovat 
okresní úřady, jejichž pravomoc přešla od 1. ledna 2003 na 
obce s rozšířenou působností; 1992 - ve 24:00 zanikla 
Československá republika; 1877 - narozen Viktor Dyk - český 
básník a politik 
 

zdroj: kalendar.kvalitne.cz 
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Š t ě d r ý  d e n  a  v á n o č n í  s v á t k y  
 

H I S T O R I E  
Štědrý den, který připadá na 24.prosince, je posledním dnem 
přípravy na vánoční svátky. Ve středověku se jednalo o poslední 
den roku, který začínal právě na slavnost Narození Páně 
25.prosince. Se Štědrým dnem je spojeno množství 
předkřesťanských i křesťanských zvyků a pověr. 
 

Štědrodenní obyčeje: Štědrý den začínal poslední adventní jitřní 
mší (roráty ), při nichž byly požehnány ozdoby z přírodních 
materiálů, kterými se zdobila domácnost. Oběd má stále ještě postní 
charakter (krajově hubník, kuba či muzika). Vánoční stromek nemá 
v Čechách dlouhé tradice, protože se v měšťanských rodinách začal 
prosazovat až ve 40. letech 19.století. Stromeček se zdobil cukrovím 
a výrobky ze dřeva, perníku a pečiva. Po večeři bylo zvykem zpívat 
koledy a případně rozdávat dárky. Nadělování dárků bylo původně 
spjato s 6.prosincem, památkou sv.Mikuláše, avšak postupně se 
tento zvyk přesunul právě na Vánoce. Tradičně je ten, kdo „naděluje 
dárky“, nazýván Ježíšek, čímž se zřejmě vyjadřuje víra, že vše 
dobré, co člověk dostává, má od Boha. K Štědrému večeru se pojí 
také řada tradičních obyčejů, pomocí nichž se naši předkové snažili 
odhadnout průběh nového roku. Mezi tyto zvyklosti patří pouštění 
lodiček, rozkrajování jablka, házení pantoflem, klepání střevícem na 
kurník, barborky, lití olova apod. V katolické církvi večer Štědrého 
dne představuje již začátek oslavy Narození páně, která připadá na 
25.prosince (tzv. vigilie). Proto den tradičně končí půlnoční mše, na 
které se zpívají koledy a začíná samotná církevní oslava narození 
Ježíše Krista. Nejznámějším hudebním ztvárněním tzv. „půlnoční“ 
je Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby. Hlas půlnočních zvonů má 
prý kouzelnou moc, jejich hlasem se o štědrovečerní noci otevírají 
poklady a probouzejí mrtví.  
 

Jesličky: Pro vznik tradice jesliček – betlému měla význam událost, 
která se stala v roce 1223. Tehdy pozval italský šlechtic Giovanni di 
Velita Františka z Assisi, aby strávil Vánoce na jeho panství. 
Budoucí světec si prý přál vidět, jak právě narozený Ježíšek leží v 
nuzném chlévě na seně v jesličkách a rozhodl se, že tento výjev 
zobrazí. Vybral si pro ni jeskyni na vrcholu skalnatého kopce u 
vesničky Greccio, kterou upravil jako kapli a uspořádal v ní výjev 
narození Páně. Sem pozval v noci 24.prosince vesničany z širého 
okolí. Když vystoupali k jeskyni, uviděli jesličky, oslíka a telátko. 
Při nich sloužil kněz mši a František četl úryvky z Lukášova 
evangelia, které jediné vypráví podrobněji o Kristově narození. 
Podle tradice byla tato událost nejen prvním „betlémem“, ale byla tu 
prý poprvé sloužena i půlnoční mše. V Čechách byly jesličky 
postaveny poprvé roku 1560 v kostele sv. Klimenta v Praze. 
 

Štědrovečerní hostina: Večeře v Čechách tradičně začíná rybí 
polévkou, jako hlavní jídlo se podává obvykle kapr. I se 
štědrovečerní večeří se pojí krajově mnoho obyčejů, které do určité 
míry přežívají, neboť dnes je tato večeře nejvýznamnějším 
rodinným společným jídlem celého roku. V posledním desetiletí 
však společnost dává stále častěji namísto obalovaného kapra při 
štědrovečerním stolu přednost vepřovým řízkům. Kapr coby hlavní 
večerní jídlo však v českých zemích nemá dlouhou tradici. Štědrý 
den zůstával postním dnem, a proto i charakter jídla byl postní; za 
maso se ovšem nepokládalo maso rybí. To však bylo v 18.století 
dražší než ostatní druhy masa, a proto většina domácností musela 
dát přednost levnějším alternativám. Nejedl se pouze kapr, ale např. 
i lín, sumec a jiné sladkovodní ryby; obvykle se jedly připravené 
nasladko. Kapr se stává běžným štědrovečerním jídlem teprve ve 2. 
polovině 19.století, neboť se díky cenové regulaci stal dostupnějším. 
Ke kapru se jako příloha podává bramborový salát, který ovšem 
taktéž nemá v české kuchyni dlouhé tradice. Odborníci se 
domnívají, že se v české kuchyni objevuje až někdy během 
2.světové války a že jeho původ tkví zřejmě v ruské kuchyni. 

O B N O V M E  J E D E N  Z V Y K  
O vánočních svátcích existuje nepřeberné množství 
informací. V období těchto svátků nás tisk zpravidla 
zahltí velkým množstvím informací, které sice obohatí 
naše znalosti o zajímavá historická fakta, ale již málo 
nám nabízejí návod, jak oživit některou z tradic a zvyků. 
My sami Vám některé z nich na této dvojstránce 
nabízíme. Naše redakce se ovšem rozhodla přispět 
alespoň jedním článkem, který snad bude inspirovat 
mnoho maminek a ty pak obnoví alespoň tuto jednu 
z mnoha tradic našich „pra…rodičů“. Snad Vám tento 
zvyk zkrátí čekání na vánoční svátky, ale především 
rozjasní malá očka těch, jimž je určena – dětem, což nás 
maminky, případně babičky zahřeje na srdci nejvíce. 

 

V Á N O Č N Í  
V R K O Č  

V době, kdy nebylo na trhu tak 
nepřeberné množství 
vánočního zboží a lidé neměli 
peněz nazbyt, musely 
maminky vyjít s tím, co dům 
dal a zapojit svoji fantazii, aby 
své děti potěšily. Zhotovovaly 
tedy pro své děti tak zvaný 
Vánoční vrkoč. Vznikla tak pěkná tradice - zvyk.  
V podstatě se jednalo o „les“ všelijakých dobrot. Ráno o 
Vánocích jej pak děti nacházely za oknem. Teď si jistě 
říkáte, že něco takového dnešní dítě snad ani nemůže 
uspokojit. Nejspíš máte pravdu. Co si ale tuto tradici 
trošičku přizpůsobit této době a pojmout ji jako adventní 
kalendář, který je dnes prodáván v komercializované 
(nutno podotknout, že mnohdy i  kýčovité podobě) formě 
papírové krabičky s čokoládou v okéncích jednotlivých 
dnů? Do práce pak můžete zapojit i děti a vychutnat  si 
tento zvyk hned několikrát – společné chvíle, radost 
z výsledku s bonusem krásné dekorace.  
 

Tady je návod pro ty, jež tento zvyk zaujal. 
Do hrnečku, kterému se říkalo „puclák“ (kameninová 
případně hliněná nádoba ve tvaru džbánu, či hrnku) se 
dala hlína, písek dnes třebas i aranžovací hmota (např. 
Florex). Puclák můžete nahradit jakoukoli jinou 
přiměřenou nádobou (džbánek, velký keramický, či jiný 
hrnek, květináč).  Poté se do něj hustě zapíchají špejle, na 
které se připevní různé sladkosti a dobrůtky. Můžete 
použít malé perníčky, sušené ovoce, fíky, malá třebas 
panenská jablíčka, pěnové cukroví, figurky z těsta, či 
čokolády, malé balíčky s hrozinkami, dnes se jistě na 
pultech obchodů najde i nějaké to lízátko, pěnový 
bonbónek, pendrek v uzlíčku, či jiná sladkost, vše můžete 
přizdobit makovicemi, oříšky, buráčky, vánočními 
ozdobami (pozor, aby si je především ty malé děti 
nemohly splést s jídlem) apod. Nakonec se hlína, 
aranžovací hmota zakryje zelenými větvičkami smrčku, 
borovičky či jiného stromu a sladké překvapení je hotovo. 
(Pozor! Nepoužívejte jmelí, či jiné bobulovité rostliny a 
keře! Hrozí záměna plodů – kuliček, bobulí 
s cukrovinkou!!!). 

 

Tak co? Jak se vám tento zvyk zamlouvá? Nám moc. 
Co myslíte, stojí za obnovení? Pokud se do toho pustíte, 

přejeme při jeho realizaci i potom dobrou zábavu a 
v neposlední řadě i dobrou  chuť při konzumaci. 

Redakční rada Zlatého rohu.
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Bet lémské sv ě t lo  2007  
 

Betlémské světlo symbolizuje především Ježíše Krista, 
který se narodil ve městě Betlémě. Plamínek zažehnutý 
v Betlémě je nazýván též Světlo přátelství, putuje 
v bezpečnostním obalu letecky z Izraele do rakouského 
Lince a odtud pak do dalších  zemí  světa.  V ČR  jej 
obvykle roznášejí skauti. Lidé jim mohou zároveň přispět 

jakoukoliv částkou, která pak bude použita na dobročinné účely. Vánoce by 
neměly být jen konzumními svátky, ale hlavně obdobím klidu, pokoje a světla, 
které by mělo zazářit v nás samotných. Staroměstští skauti budou roznášet 
Betlémské světlo pravděpodobně v sobotu 22. 12. Bližší informace najdete ve 
vývěsce u obchodu Ena a na plakátech. 

Vánoční bohoslužby 
2007 

 

24. PROSINCE 
ŠTĚDRÝ VEČER 
Ostružná - 19:00 
Branná - 20:30 

Staré Město - 22:00 
 

25. PROSINCE - ÚTERÝ 
SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ 

Staré Město – 9:00 
Chrastice - 11:00 
Ostružná -18:00 

 

26. PROSINCE – STŘEDA 
SVÁTEK SVATÉHO ŠTĚPÁNA 

Branná 7:30 
Staré Město – 9:00 

Nová Seninka – 11:00 
 

29. PROSINCE – SOBOTA 
Ostružná -18:00 

 

30. PROSINCE – NEDĚLE 
SVATÉ RODINY JEŽÍŠE , MARIE A JOSEFA 

Branná 7:30 
Staré Město – 9:00 

 

31. PROSINCE - PONDĚLÍ  
SV. SILVESTRA , PAPEŽE 

Staré Město – 16:00– Děkovná mše na 
závěr roku s prosbou o Boží požehnání  

do roku 2008 
Ostružná - 18:00 

 

1. LEDNA 2008 – ÚTERÝ 
SLAVNOST M ATKY BOŽÍ PANNY M ARIE , 

NOVÝ ROK  
Branná 7:30 

Staré Město – 9:00 
 

Krásné prožití svátků Narození Páně, 
hodně radosti, zdraví a štěstí do každého 

dne nového roku 2008 přeje všem 
P. ThLic. Piotr Grzybek, farář. 

 

Římskokatolická farnost 
Staré Město pod Sněžníkem, 

Zemědělská 164, 788 32 Staré Město 
tel/mob.: 731 621 125 

 

Tříkrálová sbírka 2008 
 

Vzhledem k tomu, že Zlatý roh 1/08 z řejm ě nevyjde do  
6. 1., už nyní vás chceme seznámit s pr ůběhem Tříkrálové 
sbírky 2008. Tentokrát se naše komise zapojila do 
organizování jedné z nejznám ějších finan čních sbírek 
v ČR, T říkrálové sbírky, kterou zašti ťuje Česká 
katolická charita. Možná si vzpomenete, že v r. 200 7 u 
nás T ři králové nechodili, pokladni čka byla b ěhem 
prvního lednového víkendu v infocentru, kde každý m ohl 
přisp ět, obdržel sv ěcenou k řídu, cukr, leták atd. 
Protože však celá akce byla zorganizována hodn ě 
narychlo, mnoho lidí o ní nev ědělo. Sbírku 2008 pojmeme 
zčásti tradi čně, z části netradi čně. Na Starom ěstsku bude 
sbírka probíhat ve dnech 3. – 7. ledna 2008. Po Sta rém 
Měst ě T ři králové pravd ěpodobn ě chodit nebudou, 
pokladni čka bude op ět v infocentru. Od 3. do 7. ledna 
(st ředa až pond ělí) tady každý m ůže p řisp ět  jakoukoliv 
částkou, dostane cuk řík a kousek sv ěcené k řídy k nápisu 
K+M+B na dve ře. Otevírací doba infocentra je denn ě  
8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 h. Spole čně s místními 
skauty p řipravujeme skupinky T ří král ů, kte ří budou 
taktéž v období 3. – 7. 1. navšt ěvovat domácnosti, ale 
pouze v okolních vesnicích (Chrastice, Hyn čice, Kun čice, 
St říbrnice, Nová Seninka, M. a V. Vrbno). Budou mít 
s sebou pokladni čku, rozdávat cukry a psát k řídou nápisy 
na dve ře. Touto dobou je celá akce ve fázi p říprav, 
aktuální informace najdete na plakátech, p řípadn ě je 
vyhlásíme místním rozhlasem. 
 

KSZP
 

 

Sněhové vločky k zemi se snáší, 
mráz si s okny pohrává, 

chybí už jen pár stran v kalendáři, 
vánoční čas nastává. 

Stromek se těší na nový kabát, 
do něhož se zahalí. 

Co bude pod ním? To smíme hádat, 
než se dárky rozbalí. 

 

Krásné prožití vánočních svátků,  
pohodu a lásku  v domě, 
štěstí a zdraví v sobě,  

Vám přejí členové redakce Zlatého rohu.. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vážení spoluobčané, 

přejeme Vám příjemné  
a klidné prožití  

svátků vánočních,  
do nového roku hodně  

zdraví, štěstí, spokojenosti, 
pohody a úspěchů. 

 
Zaměstnanci   

Městského úřadu   
ve Starém Městě 
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Komise pro zdravotní a sociální péči Staré Město 
 

Nový systém gratulací jubilantům 
Senioři – jubilanté, pozor! Od ledna příštího roku dochází ke změnám v dosavadním systému gratulací a návštěv. Doposud jsme 
navštěvovali občany, kteří slavili 70, 75, 80 let a potom každý rok. Od ledna 2008 budeme osobně gratulovat a předávat dárky 
jubilantům k tzv. kulatým narozeninám od 75 let (tedy 75, 80, 85, 90, 95 let a nejstarší občan-ka). Občané ve věku 70 let, 81 až 84, 
86 až 89 let, 91 až 94, 96 až 99 let obdrží poštou písemné blahopřání. Dvakrát ročně bychom chtěli uspořádat setkání seniorů, 
spojené s posezením, občerstvením a kulturním programem.  
 

Ordinační hodiny lékařů 
během vánočních svátků 

 
Praktická lékařka pro dospělé  
MUDr. Vysloužilová a dětský lékař 
MUDr. Kala nebudou ordinovat ve  
dnech 24. 12., 25. 12., 26. 12., 31. 12. a  
1. 1. 2008. V pracovních dnech před a 
mezi vánočními svátky budou obvyklé 
ordinační hodiny. Ženský lékař  
MUDr. Liptay ordinuje naposledy 20. 12., 
mezi svátky bude ordinace uzavřena, 
konkrétní informace budou případně 
vyvěšeny na zdravotním středisku. Zubní 
lékař MUDr. Heger ordinuje naposledy 
21. 12. a pak až od 2. 1. 2008.   

Poděkování 
 

S blížícím se koncem roku Vám, našim spoluobčanům, chceme poděkovat za 
dosavadní přízeň a spolupráci, za kladné ohlasy na různé akce, které jsme pro Vás 
zorganizovali. Vzpomínáte si na dubnovou humanitární sbírku? Tehdy putovalo do 
Diakonie Broumov obrovské množství pytlů a krabic s textilními věcmi. 
V polovině května se uskutečnil Český den proti rakovině, kupovali jste si žluté 
kytičky a výtěžek činil víc jak sedm tisíc korun. Obnovili jsme tradici Vítání 
občánků a 8. 6. na radnici přivítali šestnáct dětí, narozených od července 2006 do 
května 2007. U příležitosti Anenské pouti jsme v restauraci Pod Javorem 
uspořádali Odpoledne s dechovkou. K tanci i poslechu, ale hlavně pro radost našim 
seniorům tady zahrála dětská dechovka z Veselí nad Moravou. Na letošní prosinec 
jsme naplánovali další Vítání občánků, Strom splněných přání pro děti z dětského 
domova, Vánoční posezení s dechovkou pro seniory a hned počátkem ledna 
budeme spolu se skauty koordinovat tradiční Tříkrálovou sbírku. Kromě toho 
chodíme pravidelně gratulovat seniorům – jubilantům a snažíme se přispět ke 
zkvalitnění zdravotních a sociálních služeb ve Starém Městě. Přejeme Vám krásné 
prožití Vánoc, úspěšný vstup do roku 2008 a těšíme se na další setkávání s Vámi!

 

Bude ve Starém Městě rehabilitační ambulance? 
 
Jistě si vzpomínáte na problémovou situaci s bývalou ordinací MUDr. Luskače na zdejším zdravotním středisku. Naše komise 
projednala několik možností nového využití této ordinace a podala městu návrh na zřízení rehabilitační ambulance, neboť tato 
zdravotní péče ve Starém Městě (nejen podle našeho názoru) citelně chybí. Vedoucí fyzioterapeutka rehabilitační ambulance 
v Hanušovicích pí Pročková si společně s panem starostou prohlédla nabízené prostory, bohužel nesplňovaly potřebné podmínky 
z hlediska velikosti. Poté uvolnil byt na zdravotním středisku MUDr. Kala a začala jednání o tom, vybudovat rehabilitace právě 
zde. Zastupitelstvo města tento záměr schválilo, ale jak všechno bude dál? Na to jsme se zeptali pana starosty.  
 

Pane starosto, jaká je současná situace? Myslíte si, že u nás rehabilitace skutečně budou?  
 

„Jsem optimista a hlavně jsem přesvědčen, že tato zdravotní péče je velmi potřebná. Rehabilitační ambulanci občané určitě 
přivítají a doufám, že i vedení jednotlivých firem, jejichž zaměstnanci této zdravotní péče využívají. Přes počáteční problémy při 
získávání vhodných prostor, které by svou velikostí odpovídaly přísným hygienickým předpisům, se nakonec podařilo získat 
potřebné místnosti právě v objektu zdravotního střediska. To byla první nutná podmínka pro další jednání.“ 
 

Zřízení rehabilitační ambulance jistě není levnou záležitostí, do jaké výše se náklady vyšplhají? 
 

„Aby tato ambulance mohla poskytovat veškeré nutné procedury v potřebné kvalitě a vyhověla všem předpisům, vyžádá si 
dohromady částku vyšší jak půl milionu korun. Zřizovatel a provozovatel ambulance pí Pročková, atestovaný fyzioterapeut, vybaví 
ambulanci potřebným zařízením ve výši více než 300.000,- Kč. Zařízení má smluvně zajištěné, dodávka by se měla uskutečnit ještě 
do konce tohoto roku. Zbývajících cca 200.000,- Kč na nutné stavební úpravy, rekonstrukci elektroinstalace, výroby doplňkového 
nábytku a některé další práce by mělo uhradit město ze svého rozpočtu.“ 
 

Město teď zřejmě nemá v rozpočtu volných 200.000,- Kč, kde je sežene?  
 

„Rada města doporučila uhradit z rozpočtu prozatím částku asi 33.000,- Kč na nutné stavební úpravy. O dalších nákladech bude 
jednat po předložení propočtu nákladů. Konečné rozhodnutí je však na zastupitelstvu města. V minulých dnech jsem začal jednat 
s vedením největších firem ve Starém Městě o možnosti sdružení finančních prostředků na pokrytí potřebných nákladů. Zatím jsem 
oslovil firmy PRO-BIO, spol. s r. o., NET, spol. s r. o. (kovovýroba), Farmu Pohoda, s. r. o., Grafitové doly, a. s. a firmu Kremo. 
Spoluúčast již přislíbily Grafitové doly a. s., Farma Pohoda, s. r. o. a firma Kremo. Věřím, že i s ostatními se na nějaké formě 
spoluúčasti dohodneme.“ 
 

Pokud by nenastaly žádné další problémy, odkdy mohou rehabilitace začít fungovat? 
 

„Jestliže potřebné finanční prostředky shromáždíme včas, rehabilitační ambulance by mohla být v provozu již od ledna příštího 
roku.“ 

Děkujeme za rozhovor! 
 

Z. Sedláčková, S. Krátká, V. Pešková, L. Sitta, J. Kamp ml.  



7 

Plán zimní údržby 2007/2008 
 

STARÉ MĚSTO: 
Jednotlivé místní komunikace jsou pro účely plánu zimní údržby rozčleněny 
do pořadí důležitosti I. – III. Ulice budou udržovány v takovém pořadí, jak 
jsou uvedeny.  Příjezdy ke garážím budou udržovány v šířce cca 3 m.  
 

Udržuje p. Krobot Marcel: 
 

I. pořadí 
Náměstí Osvobození od hotelu Pohoda k řeznictví Nosek a k poště,  
ul. Školní a náměstíčko u prodejny Ena, příjezdová komunikace ke skladu 
nákupního střediska Jednota, zastávka autobusu u radnice a kolem čerpací 
stanice, v těchto případech uklidit sníh do 6.00 hod., anebo před prvním 
příjezdem autobusu, příjezd ke skladu PRO-BIO a k panelovému domu  
čp. 358 (kotelna), ul. Horní.  
 

II. pořadí 
Ul. Smetanova, Česká, Pionýrská, příjezd ke školní jídelně, ul. Nová  
vč. příjezdu k Okálům, sídl. 1. Máje, Zemědělská a okruh kolem parku, 
parkoviště u radnice a u pošty, parkoviště u Jednoty, ul. Lesní k bývalým 
spec.třídám ZŠ a kolem nových domů, ul. Hornická k čp. 307, prostranství 
před garážemi u Polesí. 
 

III. pořadí 
V ul. Jesenické přístupy k čtyřbytovkám, parkoviště naproti hotelu Pohoda, 
parkoviště u Nejedlých, ul. za hotelem Pohoda až po řeznictví Nosek, příjezd 
ke garážím na sídl. 1. Máje a ke garážím v ul. Zemědělská.  
 

Udržuje p. Váňa Vlastimil: 
 

I. pořadí 
 

Ul. Nádražní od hlavní silnice u prodejny Ena po most u PRO-BIA,  
sídl. Budovatelů vč. příjezdu k hasičské zbrojnici. 
 

II. pořadí 
 

Ul. Kosmonautů až po železniční přejezd, Fučíkova až po Lysákovy, kolem 
Řezníčků a Ručků k hl. silnici, ul. Polní, Erbenova, Sportovní až po 
Vojtíškovy a Sikorovy, ul. Křižíkova, Krátká a Úzká. 
 

III. pořadí 
 

Ul. Chrastická, v kasárnách příjezd od pohraniční policie kolem budovy  
č. 2 ke garážím městského úřadu, ul. Zahradní, Nábřežní, ulička za bývalými 
jeslemi, parkoviště u bývalého ředitelství st.statku, příjezdy mezi garážemi u 
nádraží. 
 

Udržuje Farma Pohoda, s. r. o.: 
 

Ul. Květná 
M ÍSTNÍ ČÁSTI: 

 

Chrastice až po křižovatku do Hynčic udržuje SSOK, ostatní komunikace 
v Chrasticích a v Hynčicích udržuje Berst vleky Hynčice, s. r. o., posyp 
v Chrasticích od křižovatky do Hynčic nahoru zajišťuje městský úřad.  
Farma Pohoda, s. r. o. udržuje tyto úseky v místních částech: 
Kunčice: autobusová točna.  
Stříbrnice: autobusová točna, příjezdová komunikace kolem dvojdomků 
(„lesáckých“) zpět na točnu, příjezdová komunikace na Rumburk.  
Nová Seninka: autobusová točna, úsek od mostu ke kostelu, příjezdové 
komunikace k bytovým domům čp. 1, 3, 5. 
SSOK zajišťuje údržbu silnice ze Starého Města do Malého a do Velkého 
Vrbna, údržbu silnice z Nové Seninky na Kladské sedlo, údržbu silnice 
v Kunčicích a Stříbrnicích.  
 

Otočky autobusů v místních částech budou průjezdné (posypané) minimálně 
již pro první autobusové linky.  
 

Poznámka: Zkratka SSOK = Správa silnic Olomouckého kraje 
 

J. Darebník  

Praktické rady a informace  
v cestovním ruchu: 

Dny Vincenze Priessnitze 
 

Zejména praktické poznatky z oblasti 
cestovního ruchu a lázeňství letos 
nabídnou Dny Vincenze Priessnitze. 
Největší vzdělávací akce o cestovním 
ruchu a lázeňství na Moravě nabídne 
bohatý odborný i společenský program. 
Priessnitzovy léčebné lázně v Jeseníku 
budou ve dnech 13. - 16. prosince hostit 
téměř pět desítek odborníků z Česka, 
Slovenska, Polska i USA.  
„Konferenci chceme přiblížit také 
starostům, podnikatelům, úředníkům i 
běžným zájemcům o cestovní ruch. Tedy 
lidem z Jeseníků, kteří se k aktuálním 
informacím z oblasti cestovního ruchu a 
lázeňství dostávají relativně těžko.“, 
komentuje zaměření konference Jaroslav 
Novotný, předseda organizující 
Společnosti Vincenze Priessnitze. „Proto 
najdou účastníci v programu také 
přednáškové bloky věnující se dotacím 
EU, Jeseníkům nebo marketingu a 
managementu v cestovním ruchu.“, 
doplňuje Novotný. 
Mimo tradiční přednášky je v programu 
konference místo také pro praktické 
semináře, kde se v menších skupinách 
bude pracovat na konkrétním tématu.  
V takovýchto seminářích se zájemci 
naučí připravovat tiskovou zprávu, 
komunikovat s médii, připravit kvalitní 
projekt financovatelný z EU nebo 
připravit dobrou reklamní kampaň s 
minimálními prostředky. 
V rámci konference proběhne také 
koncert skupin O5&Radeček a Docuku 
(pátek 14.12.), vernisáž výstavy 
fotografií Ivo Netopila (čtvrtek 13.12.) 
nebo společenský večer s Priessnitzem v 
duchu doby 19. století (sobota 15.12.).  

 

Více informací najdete na 
www.vincenz-priessnitz.cz. 

Upozornění 
Bytová komise Města  

Staré Město upozorňuje 

občany, kteří mají zájem o 

výměnu bytu, že si mohou 

bezplatně podat inzerát ve 

zpravodaji Zlatý roh. 
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Obecní lesy Starého Města 

 

Kabelová televize – důležité, nepřehlédněte!  
 

Opakovaně se vracíme k problematice provozu kabelové televize (KTV) ve Starém Městě a prosíme všechny zájemce  
i stávající uživatele, aby si pozorně přečetli následující text! Najdete v něm odpovědi na několik otázek, co dělat, když…. 

 
Když se chcete stát novým uživatelem KTV: 
Musíte se obrátit na Městský úřad ve Starém Městě a zde zažádat o připojení. Objednávku služeb s vámi sepíší pracovníci 
kanceláře - matrika, účtárna, tel.: 583 239 283. Na úřadě také musíte uhradit jednorázový poplatek za připojení,  
tj. 4.000,- Kč. Na základě objednávky firma FORCOM NET zjistí technické možnosti připojení a pokud nenastane žádný 
problém, zatelefonuje vám technik a dohodne s vámi termín připojení. Jakmile se stanete uživatelem KTV, platíte stanovené 
měsíční poplatky na účet firmy FORCOM NET a přijímáte kabelovou televizi na jednom, či více televizorech ve svém bytě.  

 
Když už jste uživatelem KTV, ale potřebujete změnit některé údaje: 
Potřebujete-li nahlásit změnu jména, čísla účtu, SIPO, obraťte se přímo na zákaznické středisko v Olomouci.  

 
Když máte jakékoliv nesrovnalosti s měsíčními poplatky za KTV:  
Máte-li nesrovnalosti ohledně přeplatků, nedoplatků apod., volejte nebo pište na zákaznické středisko do Olomouce.  

 
Když už nechcete být uživatelem KTV: 
Musíte na FORCOM NET zaslat písemnou žádost o ukončení smlouvy. Podle toho, kdy jste smlouvu uzavřeli,  
činí výpovědní doba tři měsíce, případně jeden měsíc.  

 
Když vám KTV nefunguje:  
Pokud máte technické problémy s příjmem KTV – poruchy, výpadky, můžete volat na zákaznické středisko nebo na servisní 
telefony. Je potřeba vždy přesně popsat poruchu, nahlásit jméno, adresu a kontaktní telefon. V případě, že porucha není na 
rozvodech KTV, ale je na vašem zařízení (např. porucha televizoru, špatný propojovací kabel mezi zásuvkou KTV a 
televizorem), musíte výjezd technika a případnou opravu uhradit sami.  

 
Majitelem zdejší kabelové sítě je Město Staré Město. Firma FORCOM NET, s. r. o. Olomouc zajišťuje na základě smlouvy 
provoz KTV. Před více jak 5 lety skončil provoz TV Morava – všechny záležitosti kolem této kabelové televize (smlouvy, 
poplatky, hlášení poruch atd.) se tehdy vyřizovaly v informačním centru. Ale od roku 2002 už tomu tak není. Pracovníci 
staroměstského infocentra vám poskytnou pouze níže uvedené kontakty, vše ostatní musíte řešit přímo s firmou 
FORCOM NET.  

 

Kontakty: 
FORCOM NET, s. r. o. 
8. května 37 
779 00  OLOMOUC 
Zákaznické středisko: tel.a zázn.: 585 551 138, fax: 585 551 108 
Poruchy: tel.: 603 997 509, 603 577 265 
e-mail: forcomnet@forcomnet.cz 
www.forcomnet.cz  

Informace poskytl ing. Berka, FORCOM NET, s. r. o. 
 

 

Jsou tomu dva roky, co začala kauza Obecní lesy. Na podzim 
v roce 2005 jsem byl obviněn, že se špatně hospodaří 

v obecním lese a že se špatně obchodovalo se dřívím. Byla ustanovena komise, která měla prověřit hospodaření 
v obecním lese. Pro rozdílné názory v této komisi na dané téma nedospěla komise k jednoznačnému výsledku. 
Předseda kontrolního výboru Ing. Černín a další člen komise Ing. Chytka st. trvali na tom, že hospodaření v obecním 
lese je špatné. Paní Machálková, pan Tylich a Kamp – zastávali názor, že se hospodařilo v lese dobře. Protože situace 
byla, dá se říct neřešitelná, požádal jsem, aby byl proveden audit hospodaření v obecním lese. Provedení auditu 
předešlé zastupitelstvo odsouhlasilo. Toto řešení se ale nelíbilo občanu panu Miko Františkovi a ten na mou osobu 
podal trestní oznámení na Policii ČR. Mezitím mne pomluvil u mého zaměstnavatele Hanušovické lesní a. s. a já jsem 
přišel pro jeho pomluvy o práci. Další zasedání obecního zastupitelstva rozhodlo, že když situaci bude řešit policie, 
nebude se zadávat audit na hospodaření v obecním lese. Šetření policie trvalo dva roky. Policie prověřovala faktury o 
prodeji dříví a faktury na práce v obecním lese. Vyslechla několik svědků. Přizvala si soudního znalce k posouzení 
hospodaření v lese a prodeji dříví. Ten vypracoval dva znalecké posudky a konstatoval, že dříví nebylo špatně 
prodávané. Ceny posuzoval s cenami dříví prodávaného v tomto regionu. Na základě těchto znaleckých posudků a 
dalších svědků státní zastupitelství v Šumperku konstatovalo, že v této kauze obecní lesy Starého Města nebyl spáchán 
trestný čin ani přestupek a stíhání mé osoby bylo zastaveno. Jsem rád, že se prokázalo, že jsem neprovedl nic 
špatného. Dva roky, které jsem si prožil, nepřeji nikomu. Mrzí mne ale, že jsem byl pošpiněn před spoluobčany a 
doufám, že ti, co uvěřili pomluvám, si na mou osobu, pokud budou chtít, pozmění názor. 

Kamp Jiří  
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I N F O R M A C E  T IC  ST A R É  M ĚS T O  
 

 

O P R A V A  C H Y B N Ě  U V E D E N É  I N F O R M A C E  O  P O Č Í T A Č I  V  K N I H O V N Ě  
Omlouváme se za mylnou informaci ve ZR č. 11/07 v článku o novém počítači v knihovně. Z poskytnuté dotace byla zakoupena 
počítačová sestava, ale ta slouží pouze pracovníkům knihovny, nikoliv čtenářům. Veřejný internet mohou zájemci tedy i nadále 
využívat pouze na jednom PC. Internet jako takový je zdarma, ale cena za služby spojené s provozem činí 10,- Kč za hodinu.  
 

V Ý Z V A  K  D O D Á N Í  

P R O P A G A Č N Í C H  M A T E R I Á L Ů  
 

Provozovatelé ubytování, stravování a lyžařských 
areálů, dodejte prosím do infocentra vaše propagační 
materiály – letáky, vizitky, nabídkové listy apod. 
S nadcházejícími vánočními svátky a také jarními 
prázdninami se zvyšuje počet návštěvníků infocentra a 
poptávka po těchto materiálech roste. Prospekty 
budeme také posílat na lednový veletrh cestovního 
ruchu Go a Regiontour Brno.  
 

U B Y T O V A T E L É ,  H L A S T E  V O L N Á  M Í S T A !  
 

S blížícím se koncem roku zákazníci častěji vyhledávají silvestrovské 
pobyty. Není však v našich silách mít denně k dispozici přesné 
informace ze všech ubytovacích zařízení. Proto prosíme všechny 
poskytovatele ubytování, které evidujeme v databázi TIC (případně i 
nové zájemce), aby hlásili v infocentru volné termíny ubytování 
během vánočních svátků a na silvestra. Máte již teď všechna lůžka 
zamluvená? Pokud vám někdo ubytování odřekne, dejte nám prosím 
vědět. Telefonem, mailem….  

A K T U A L I Z O V A N Á  M A P A  H A N U Š O V I C E  –  ST A R É  M Ě S T O   
 

Mapa Hanušovice – Staré Město byla vydána před několika lety a nyní se v aktualizované podobě vrací do prodeje. Přehledná 
orientační mapa zahrnuje území Staroměstska a Hanušovicka včetně polského příhraničí. Součástí jsou plánky obou měst 
včetně seznamů ulic. V textové části je popsáno Staré Město, Hanušovice, ale také Branná a Jindřichov. Desítky prezentací 
(vizitek) místních podnikatelů poskytují přehled o ubytování, stravování a dalších službách. Zajímavá místa našeho regionu i 
širšího okolí jsou vyjmenována také v polštině a němčině. V infocentru pořídíte mapu za 46,- Kč.  
 

P O J Í Z D N É  I N F O C E N T R U M  

N A V Š T Í V I L O  L E D N I C I  
 

Infobus Olomouckého kraje zamířil ve dnech 2. a  3. listopadu 
ze Šumperka až na Pálavu, do jihomoravského města 
Lednice. V pátek stál autobus na lednickém náměstí a v sobotu 
byl v areálu místních lázní. Během dvou dnů přilákal 260 
návštěvníků. Tou dobou se v Lednici konala akce s názvem 
„LÁZEŇSKÉ DŘEVOSOCHÁNÍ“, kde si dali dostaveníčko 
sochaři, řezbáři a vůbec všichni milovníci výtvorů ze dřeva. 
Pojízdné infocentrum nabízelo nejrůznější propagační 
materiály z oblasti Střední Moravy a Jeseníků  (tedy i ze 
Staroměstska), nechyběl tu ani odborný personál. Návštěvníci 
projevili největší zájem o ubytování, lyžování a lázeňské 
pobyty v Jeseníkách. Místní občané byli nadšeni z kompletní 
nabídky propagačních materiálů „Vyber si svůj zážitek“, kde 
našli tipy na výlety z celého Olomouckého kraje. Lázně 
Lednice jsou také právoplatným členem Sdružení cestovního 
ruchu Jeseníky a každý člen má možnost si infobus pronajmout 
k propagačním účelům. 

K O N E C  H R A N I Č N Í C H  K O N T R O L   
U Ž  2 1 .  P R O S I N C E ?  

 

Kontroly na hranicích ČR se sousedními státy budou s největší 
pravděpodobností zrušeny už 21. 12.  2007. Z důvodu 
povinných konzultací s Evropským parlamentem ministři 
definitivně potvrdí rozšíření Schengenu o 9 států včetně České 
republiky na svém jednání 6. a 7. 12. Po vstupu naší země do 
Schengenu bude možné plně využívat práva volného pohybu 
po zemích rozšířeného schengenského prostoru,  překračovat 
hranice se sousedními státy i mimo současné hraniční 
přechody a jejich provozní dobu, plynule a bez zastavení 
projíždět bývalé hraniční přechody. Pozor, i po této změně 
zůstávají v platnosti určitá pravidla. Například povinnost 
cestovat s platným cestovním pasem nebo občanským 
průkazem. V případě ohrožení veřejného pořádku nebo 
bezpečnosti ČR mohou být kontroly na vnitřních hranicích 
dočasně obnoveny. Bližší info o tomto tématu získáte na 
stránkách www.euroskop.cz/schengen  

 

D A L Š Í  M O Ž N O S T  U B Y T O V Á N Í  V E  ST A R É M  M Ě S T Ě   
 

Do databáze infocentra přibylo další zařízení „Ubytování v soukromí Na Domkách“.  Nově rekonstruovaný rodinný domek se 
nachází takřka u lesa na okraji Starého Města (ulice Lesní čp. 298). Tvoří jej dva apartmány, každý z nich má deset lůžek, sociální 
zařízení, tři pokoje a kuchyňku. Nechybí společenská místnost, zahrada, parkování přímo u objektu, ubytují tady i vašeho psího 
přítele. Bližší informace najdete na internetu www.novedomky.cz, nebo vám je poskytne p. Jaroš na tel.: 775 230 051.  
 

N O V É  J Í Z D N Í  Ř Á D Y  A  N O V I N K Y  Č E S K Ý C H  D R A H   
 

Od pondělí 9. prosince vstupují v platnost nové jízdní řády 2007/2008. České dráhy jsou největším českým železničním 
dopravcem s více než 160letou tradicí. Jaké novinky chystají pro cestující? Podle zveřejněných zpráv se v České republice zvýší 
počet rychlíků a zkrátí se dojezdové doby. Na jižní Moravě bude více místních spojů, ale na severu Čech se některé lokálky úplně 
zruší. Dráhy chtějí nakoupit nové vagony pro vlaky vyšších tříd a  vyčlenily také několik milionů korun na čalounění  
v tzv. obyčejných vozech. Několik desítek inspektorů bude průběžně kontrolovat čistotu ve vagonech, zaměří se také na zpoždění 
vlaků. Od výše uvedeného data u nás začne platit i úplný zákaz kouření ve všech vlacích na území ČR. Stejné opatření zavedlo už 
v září sousední Německo a Rakousko. Vlakové i autobusové spojení si můžete nechat zdarma vyhledat v TIC. Tištěné jízdní 
řády (např. Staré Město – Hanušovice) vám za poplatek okopírujeme.  
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M I N I K A L E N D Á Ř  

R Ů Z N Ý C H  

P R O S I N C O V Ý C H  A K C Í  
– vánoční trhy, adventní koncerty, 

sváteční setkání…– 
 

Vánoční jarmark ve Vodní tvrzi, v muzeu 
Jeseník: 7. – 8. 12.  
Vánoce v Ruční papírně Velké Losiny: 
8. - 9. 12. 
Mikuláš v Rekreačním areálu Úsvit 
Chrastice: 8. 12. 
Štěpánská zábava tamtéž: 26. 12. 
Mikulášování v DK Hanušovice: 8. 12.  
Vánoční trhy Šumperský kapr, v domě 
kultury: 13. – 15. 12. 
Vánoční trhy na výstavišti Flora 
Olomouc: 8. – 20. 12.  
Dny Vincenze Priessnitze v Jeseníku  
- lázních: 13. – 16. 12.  
Vánoce „Na Točáku“ v Šumperku:  
14. – 16. 12.  
Zabijačkové trhy v Šumperku u radnice: 
17. – 19. 12.  
Vánoce ve Vlastivědném muzeu 
Šumperk, rukodělný jarmark: 15. 12.  
Rozsvícení vánočního stromu + show 
Rádia Rubi ve Starém Městě: 7. 12.  
Strom splněných přání ve Starém Městě, 
pro děti z dětského domova: 3. – 19. 12.  
Štěpánská zábava s Rádiem Rubi v KD 
Staré Město: 26. 12. 
Adventní koncerty v Klášterním kostele 
v Šumperku: 5., 9., 10., 12.-14., 18., 20., 
21., 25. 12.  
Robert Křesťan a Druhá tráva v Divadle 
Jeseník: 14. 12. 
Vánoční koncert orchestru Václava Hybše 
s Naďou Urbánkovou v DK Zábřeh i v 
DK Šumperk: 17. 12.  
Zpívání koled s dětmi Šumperského 
dětského sboru na nám.  Míru v Špk.  
u radnice: 17. 12.  
Richard Krajčo unplugged v Kulturním 
domě Zábřeh: 22. 12.  
Prodej vánočních kaprů v Bistru Mráček 
Staré Město: 21. – 23. 12. a v otevíracích 
dnech restaurace.  
Prodej vánočních kaprů na PRO-BIU 
Staré Město: 21. – 23. 12.  
Vánoční prohlídky a výstava betlémů 
v kostele sv. Bartoloměje v Zábřehu:  
25. – 26. 12.  
 

Další informace o těchto i jiných akcích 
zjistíte v TIC. 

 

T I C  D Ě K U J E   
 

Děkuji za spolupráci i za podnětné 
připomínky všem poskytovatelům služeb, 
občanům ze Staroměstska i okolí, kteří 
v uplynulém roce aktivně komunikovali 
s „íčkem“ a pomáhali zajišťovat 
informovanost místních obyvatel a turistů.  

 

J. Pešková 

Policie Hanušovice informuje 
 

     Policie České republiky Obvodní oddělení Hanušovice informuje občany 
Starého Města a přilehlých částí, že v poslední době probíhají ve všech služebních 
částech OOP Hanušovice preventivně bezpečnostní akce se zaměřením na chatové 
oblasti a také na dopravu. Zaměření dopravních akcí je na povinné osvětlení 
vozidel, používání bezpečnostních pásů, telefonování za jízdy, požívání 
alkoholických nápojů, technický stav vozidel a také osvětlení cyklistů. Tyto akce 
probíhají v denních i nočních hodinách. Dopravní akce na Staroměstsku jsou a 
budou prováděny jako reakce na vážné dopravní nehody, které se zde staly, ve 
snaze takovým dopravním nehodám předcházet. 
     Pozornost PČR je dále zaměřena do chatových oblastí ve snaze chránit majetek 
občanů. Zde je kontrolováno zejména zabezpečení rekreačních objektů a dále 
pohyb cizích vozidel a osob v rekreačních a chatových oblastech. Klademe největší 
důraz na to, aby majitelé rekreačních objektů vždy i při krátkodobých odchodech a 
samozřejmě při odjezdech řádně zkontrolovali uzamčení všech dveří a oken, ale 
také zajištění okenic a mříží, což jsou nejčastější zjišťované nedostatky. 
V neposlední řadě bychom chtěli vyzvat občany, kteří žijí v domech se společným 
vchodem, aby tyto vchody v nočních hodinách řádně uzamykali, protože jinak 
dávají příležitost zlodějům. Ze společných prostor a sklepních kójí se zcizují  
hlavně jízdní kola. Každý zámek, který musí pachatel překonat, je pro něj problém, 
který musí řešit a také čas, který musí věnovat jeho překonání. Ve většině případů 
uzamčený vchod a uzamčené dveře do sklepních prostor pachatele od vloupání 
odradí, hlavně v místech, kde je více domů a odkud je na vstupní dveře vidět. 
     Blíží se čas Vánoc, začíná se nakupovat ve větší míře, takže bychom chtěli 
upozornit na to, aby řidiči nenechávali ve svých vozidlech hlavně před 
supermarkety volně položené tašky s nákupy, doklady, peněženky, elektroniku 
apod., protože ve většině případů si zloděj vybere vozidlo, o kterém ví, co v něm je. 
Auto není výloha. 
     Dále prosíme občany, aby si všímali pohybu podezřelých osob i vozidel a nebyli 
lhostejní k tomu, co se děje v jejich okolí. 
     Případné poznatky nebo problémy, ve kterých Vám může Policie pomoci, 
můžete sdělit svým územně odpovědným policistům, dále cestou Městského  
úřadu ve Starém Městě nebo přímo na služebnu OOP ČR Hanušovice,  
tel.číslo 583 231 333, a také na e-mail: suoophanus@mvcr.cz, v naléhavých 
případech na tísňovou linku 158. 
 
Za PČR Hanušovice inspektor prap. Winkler 

inspektor prap. Diviš 
 

 
Fotografie k článku: FK HOLBA Staré Město
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FK HOLBA Staré Město 
 

   Floorball nemá ve Starém Městě dlouhou tradici, vlastně jsem s ním začal asi v druhém pololetí školního roku 2006/2007 po 
nemalém zájmu ze strany žáků druhého stupně. Asi po měsíci „oťukávání“ jsme se rozhodli, že zkusíme nějaký ten turnaj, a proto 
jsme navštívili vcelku prestižní turnaj v Hanušovicích, kde jsme nad naše očekávání obsadili 2. a 4. místo. Tento turnaj nás však 
přesvědčil i o tom, že musíme ještě hodně trénovat, turnaje jsme proto odsunuli až na další sezónu. 
   Tento rok jsme navštívili již dva turnaje, jichž se účastnil nemalý počet týmů. 
   Dne 10. a 11. listopadu se konaly floorballové turnaje ve všech věkových kategoriích – žáci, dorost a muži. V sobotu jsme přijeli 
jen s jedním týmem, a to byl tým A – starších žáků v čele s kapitánem Lukášem Linhartem, kterého jsme si zvolili zejména díky 
tomu, že má na hřišti přehled a vůbec ho považujeme za nejlepšího hráče. V prvním zápase jsme se setkali hned s nejtěžším 
soupeřem – Moravskou Třebovou, která nás svou výbornou technikou a dlouholetými zkušenostmi zcela zaskočila a prakticky 
nám nedala šanci na reakci. Prohráli jsme 2:0 a nálada v naší skupině A celkem poklesla. Dalšími třemi protivníky však byly 
týmy, které jsme důvěrně znali – Pardubice, Hanušovice A a Hanušovice B. Nejméně lehké jsme to měli s Pardubicemi, avšak po 
výborných akcích jsme se dostali do dvoubodového vedení a toto skóre jsme taky do konce zápasu udrželi. Bezproblémové výhry 
5:0 a 4:0 nad oběma Hanušovicemi nám zajistily celkové 2. místo za Moravskou Třebovou. 
   V neděli přijela i druhá žákovská podpora – skupina B, šlo však o začátečníky z řad velmi mladých hráčů, zejména  
z 5. a 6. ročníku. Béčko přijelo sbírat zkušenosti z prvního turnaje a prakticky jsme neočekávali úspěch. Předpověď se naplnila a 
kluci se umístili na posledním místě za již zmíněnými sobotními týmy, které posílila ještě základní škola Šumperk. Musím však 
pochválit všechny zúčastněné, jelikož bojovali statečně a všechny zápasy hráli s nasazením, zejména mladý brankář Oldřich 
Gronych ukázal, že z něj díky pravidelnému trénování jednou bude velmi schopný gólman. 
   Áčko přijelo v ještě lepší formě, ale skutečnost byla všem známá – nejtěžším soupeřem bude Moravská Třebová. Celý turnaj se 
oproti sobotě, kdy se hrálo systémem „každý s každým“, odehrával ve dvou skupinách, ze kterých postupovaly dva nejúspěšnější 
týmy. Naši skupinu tvořilo toto kvarteto: FK Holba Staré Město A, FK Holba Staré Město B, Hanušovice A a náš velmi kvalitní a 
respektovaný nepřítel Moravská Třebová. První zápas a hned výhra. Hanušovice A nic jiného ani očekávat nemohli. Druhý zápas 
však byl už o něco komplikovanější a dle slov mnoha svědků šlo o druhý nejlepší zápas žákovského turnaje. Proti Moravské 
Třebové jsme nastoupili s odhodláním, že jim výhru nedáme zadarmo. Po přesné střele kapitána Lukáše Linharta z poloviny 
tělocvičny jsme se dostali do vedení, Moravská Třebová však umí trestat chyby nezkušených hráčů a okamžitě zahájila odvetný 
útok a vyrovnala. Tento scénář se ještě jednou opakoval a 3 minuty před koncem zápasu byl stav nerozhodný 2:2. Moravská 
Třebová však byla lepší a na poslední chvíli dokázala utkání otočit, skórovala a ujala se vedení. Náš druhý zápas tak skončil  
3:2 pro velmi dobrého soupeře. Naše spoluhráče, Béčko jsme bez problémů zvládli také a díky tomu jsme se společně 
s Moravskou Třebovou dostali do semifinále, kde nás čekal zápas s týmem, který jsme neznali – Šumperkem.  
   Velmi důležitým se stal v tomto zápase rozhodčí, který negativně ovlivnil celý průběh turnaje. Šumperku se podařilo regulérně 
skórovat, a tak se dostal do vedení. Celý zápas se stal velmi krásnou podívanou, kde spolu bojovaly dva velmi vyrovnané týmy, 
Staré Město však nebylo schopno dát branku i přes dostatek šancí. Václav Langr třináct vteřin před koncem provedl nádhernou 
kličku a čistou střelou dostal míček za brankovou čáru protivníka, tento gól však rozhodčí neuznal a zápas skončil porážkou. Celý 
tým šel oficiálně podat stížnost na rozhodčího, bylo nám vyhověno a rozhodlo se, že se pojedou samostatné nájezdy. Šumperk 
neproměnil ani jeden, Petr Kubíček však ano, a tím nás dostal do finále.  
   Ve finále jsme se setkali s našimi starými známými – Moravskou Třebovou a nejkrásnější zápas žákovského turnaje mohl začít. 
Celých devět minut se hrálo s úplným nasazením, bez chyb a bez možnosti odvetného útoku. Byl to zápas, kdy si žádný z hráčů 
neměl možnost ani na chvíli odpočinout a podle toho také skončil – 0:0. Nastalo neočekávané, již podruhé v jednom dni se jely 
samostatné nájezdy, které však pro nás neskončily pozitivně jako v případě Šumperku. Prohráli jsme však se ctí a s pocitem, že 
naše druhé místo jsme obhájili proti kvalitním soupeřům a rozhodně nebylo zadarmo. Domů jsme odjížděli nadšeni. 
   Posledním týmem, který se nedělního turnaje zúčastnil, byli dorostenci. Nebyli kompletní, a tak se do brány postavil Oldřich 
Kozák a díky podpoře žáků Václava Langra, Lukáše Linharta a Petra Kubíčka se mohlo začít čelit soupeřům. Nemohli konkurovat 
výbornému Osiku, či Pardubicím. Zdolali však Hanušovice a skončili na krásném 3. místě.  
   17. listopadu jsme se účastnili turnaje „O zlomenou hokejku“ v Javorníku. Jelo standardně Áčko za žáky a dorost. FK Holba 
Staré Město A i přes oslabení (kapitán Lukáš Linhart se nemohl tohoto turnaje zúčastnit) prošla bez menších problémů do 
semifinále a dále i do finále, kde se setkala s kvalitním týmem z Vidnavy. Vidnava nám nedala nic zadarmo, avšak nemohla čelit 
tlaku ze strany Starého Města a podlehla 1:2. Obsadili jsme celkové 1. místo – naše první! 
   Dorost sice nepostoupil ani ze skupiny, avšak porazil dva mužské týmy a držel se obstojně i v těch, které nedokázal otočit na 
svou stranu. Skončil 3. ve skupině, a to rozhodně není špatný výsledek. 
   Nakonec bych chtěl poděkovat Lukáši Bubelovi za jeho zápal a velkou podporu. I když nehrál v žádném týmu, byl žákům 
oporou už svou přítomností.  
 

Za staroměstský floorball Josef Bechr a Oldřich Kozák 
 

Floorball se hraje a trénuje v rámci floorballového kroužku na ZŠ a MŠ Staré Město. 
Trenér: Josef Bechr 
FK Holba SM A (žáci): Lukáš Linhart (kapitán, obrana), Vojtěch Makový (obrana), Zdeněk Široký (obrana), Petr Kubíček (útok), 
Václav Langr (útok), Oldřich Kozák (brankář) 
FK Holba SM B (žáci): Marek Zachar (kapitán,obrana), Radek Lanc (obrana), Jiří Šebela (útok), Filip Hejný (útok), Oldřich 
Gronych (brankář), Petr Vrzal (obrana, útok), Jakub Zima (brankář), Adam Vršan (útok, obrana), Jakub Šimek (útok, obrana) 
FK Holba SM Dorost: Patrik Král (kapitán, obrana), Lukáš Bubela (obrana), Martin Siklenka (útok), Jakub Novotný (útok), 
Oldřich Kozák (brankář) 
www.fkholbasm.wgz.cz 
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Co nového v kultuře v měsíci prosinci a v lednu 2008 
 

Vánoční čas teprve pomalu přichází, ale jeden vánoční dárek už byl rozdán. Jistě již víte, že velký sál Kulturního domu, který je 
jediným místem pro vzájemná setkávání všech obyvatel v našem městečku, získává novou tvář. Až tedy půjdete 30. listopadu na 
„hrani čářský ples“, věřím, že si jeho atmosféru vychutnáte dvojnásob. 
 Tímto bych chtěla poděkovat radě města a zastupitelstvu, že vyhověly mé žádosti a bez váhání uvolnily finanční prostředky na 
vymalování velkého sálu KD. 
 

Na co se můžete těšit v prosinci? 
 

7. prosince  -   Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
  kdy: 7. prosince, zahájení v 18.00hodin, oficiální ukončení 20.00 hodin 
  kde: parkoviště na náměstí Osvobození  vedle radnice 

děti, vezměte s sebou: masky čerta nebo Mikuláše, lampiony, svíčky a vánoční přání, které můžete předat přímo 
Mikuláši 
na programu je: připomenutí tradičních vánočních zvyků, vyhodnocení nejhezčí masky, tanečky, vánoční 
písničky, soutěže, Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 

  pro zahřátí:vánoční punč, medovina i  něco k zakousnutí 
 

19. prosince - Obsluhoval jsem anglického krále, opakování úspěšného filmu Jiřího Menzela 
  kde: Kino Staré Město 
 

20. prosince  -  Vánoční show s Radiem Rubi pro děti a mládež 
  kdy: 16.00 – 18.00 hodin 
  kde: Kino Staré Město 
 

22. prosince -  PERSEPOLIS, autobiografický komiks, klubový film 
  kde: Kino Staré Město 
 

26. prosince -  Vánoční koncert v kostele Sv. Anny, zahájení v 15.00 hodin 
26. prosince -  Štěpánská zábava 

zahájení: ve 20.00 hodin, průřez písničkami za posledních 50 let, barmanská  
show, profesionální světelná show, soutěž o nejlepšího tanečníka, 
či tanečnici, občerstvení zajišťuje Vinárna Goldek 

 

28. prosince -  Vánoční odpoledne s hudbou pro seniory 
zahájení v 15.00 hodin v Kulturním domě (organizuje sociální komise) 

 

 29. prosince:  HVĚZDNÝ PRACH, pohádkový příběh pro všechny, bez ohledu na věk 
 

► A ještě bych se ráda zmínila o činnosti knihovny, která za poslední dva měsíce zaznamenala poměrně velký nárůst čtenářů. 
• Každý měsíc probíhá čtenářská soutěž „Poznej, kdo jsem?“ 
• V měsíci listopadu jsme si připomenuli Svátky zesnulých povídáním, zakončeným lampiónovým průvodem 
• Nyní začínáme vyrábět Betlém 
• V prosinci vyhlašujeme soutěž: „Já spisovatel“, které se mohou zúčastnit všichni čtenáři, bez ohledu na věk 

 

A co zajímavého  v lednu? 
 

► „Chcete úspěšně  fotografovat?“  
 ……díky přechodu od klasické fotografie k digitální byl zaznamenán velký zájem o fotografování. 
Proto v  pátek dne 11. 1. 2008 otevíráme v 17.00 hodin v knihovně Kulturního domu „Kroužek digitální fotografie“.  
Přijďte a dozvíte se víc! Vlastní fotoaparát výhodou ☺, není však podmínkou. Věková hranice:  
12  - 99 let 
   

► „Taneční kurzy SALSY – tanec, který Vám nedá spát! 
Dne 19. ledna 2008 zahajujeme v Kulturním domě ve Starém Městě v 15.00 hodin taneční kurzy SALSY a další taneční hrátky. 
Každou sobotu 6 výukových lekcí s možností pokračování a závěrečnou „ SALSA párty“ 
 

Krásné Vánoce, splnění tajných přání a úspěšný nový rok 2008  Vám přejí: 
Alena Windová a všichni pracovníci organizační složky Kulturního zařízení Města 

 

 

PRONÁJEM GARÁŽE 
Prodám řadovou garáž u nádraží.  

Informace v TIC u pí.Krejčí 

Prodám větší počet 
akumulačních kamen,  

i jednotlivě. Informace  
na telefonním čísle 777 123 102. 

inzerce 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ RM A ZM 
 

Usnesení z 23. schůze RM  
ze dne 22.10.2007 

 

RM schvaluje: 
1) umístění kontejnerů na komunální 
odpad pro místní části v těchto 
lokalitách: v Chrasticích a v Kunčicích 
na autobusových točnách, v Malém 
Vrbně u Grafitových dolů, ve Velkém 
Vrbně u chaty Olšanka na pozemku pana 
Ivana Matouška, pro Štěpánov na místě 
bývalé sušárny hadic vlevo před mostem 
přes řeku Krupou 
2) provedení stavebních úprav 
související s budovou pro pracoviště 
rehabilitace v domě č. 318 v Horní ulici 
v hodnotě 33 tis. Kč 
3) ve vyhlášení výběrového řízení na 
obsazení místa ředitele Staroměstské 
provozní s. r. o., Staré Město bude 
v kvalifikačních požadavcích doplněn 
další bod – 6. řidičský průkaz skupiny B 
4) složení inventarizačních komisí, 
hlavní inventarizační komise a likvidační 
komise pro provedení inventarizace v 
roce 2007 
5) prodloužení nájemní smlouvy 
manželům Zdeňkovi a Ingrid 
Majdiakovým k jimi užívanému bytu na 
dobu určitou 1 rok t. j. do 31.10.2008 
6) prodloužení poskytnutí přístřeší 
v areálu bývalých kasáren paní Janě 
Majdiakové do doby, než bude nalezen 
vhodný byt 
7) koupi maringotky pro místní rybáře za 
cenu 6.700,- Kč včetně DPH 
 

RM ukládá: 
8) tajemníkovi MěÚ zajistit zveřejnění 
Vyhlášení výběrového řízení na obsazení 
místa ředitele Staroměstské provozní 
spol. s r. o., Staré Město, na úředních 
deskách, internetu a v denním tisku, 
termín 5.11.2007 
9) starostovi města prověřit u Správy 
silnic Olomouckého kraje, jak mají ve 
smlouvách na zimní údržbu komunikací 
ošetřené sankce za jejich nedodržení, 
termín 5.11.2007  
10) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství připravit a předat 
starostovi města  návrhy organizace 
zimní údržby, termín 31.10.2007 
11) vedoucí hospodářsko správního 
odboru vyzvat vedoucí městských 
zařízení, aby do 9.11.2007 předložili 
požadavky na financování pro rok 2008, 
termín 31.10.2007 
12) Ing. Mileně Mikundové a panu 
Františku Miko zajistit ukončení fyzické 
likvidace majetku vyřazeného při 
inventarizaci za rok 2006, termín 
31.10.2007 

13) starostovi města prověřit, zda 
majitelé zahrádek sousedících s částí 
parc. č. 1038/1 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem mohou ke svým 
zahrádkám dojet kolem domu a pozemku 
manželů Markovských 
14) vedoucí hospodářsko správního 
odboru provést spolu s finančním 
výborem kontrolu hospodaření města 
k datu 30.9.2007, termín 2.11.2007  
15) panu Čestmíru Vašicovi, aby spolu 
s panem Adolfem Tylichem prověřili u 
ČEZu, zda jemožné získat údaje o tom, 
které městské byty jsou odpojené od 
elektrické energie, termín 5.11.2007   
16) starostovi města napsat odpověď na 
stížnost sl. Marty Kotrlové 
17) starostovi města projednat s 
ředitelkou školy zápis Krajské 
hygienické stanice, územního pracoviště 
Šumperk, o výsledku státního 
zdravotního dozoru provedeného dne 
11.10.2007 ve školní jídelně, termín 
5.11.2007 
18) panu Jaroslavu Klemsovi prověřit, 
jaké práce provedly v letošním roce Lesy 
ČR ve funkci odborného lesního 
hospodáře, termín 5.11.2007 
19) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství provést před 
zimním obdobím kontrolu všech objektů 
v majetku města, jak jsou zabezpečeny 
proti mrazu, termín ihned 
20) tajemníkovi MěÚ zajistit, že ze 
zasedání RM budou zveřejňována pouze 
usnesení 
 

RM doporučuje: 
21) zastupitelstvu města schválit 
povýšení rozpočtových změn o 
příspěvek pro Divadelní soubor ŠOK ve 
výši 10.000,- Kč 
22) zastupitelstvu města schválit 
notářský zápis o založení Staroměstské 
provozní spol. s r. o., Staré Město 
23) zastupitelstvu schválit následující 
změny v Zásadách o prodeji bytů:  
Kap. III – forma prodeje zní: 
1. Protože má město zájem odprodat 
bytový dům jako celek s podmínkou 
stoprocentního přechodu vlastnictví, 
bude prodej realizovat podle občanského 
zákoníku v těchto variantách: 
Prodej domu jako celku do podílového 
vlastnictví (§ 137 – 142 OZ), kde podíl 
dle plochy bytu s příslušenstvím 
v souladu s nájemní smlouvou stanoví 
vlastník. Prodej domu jako celku 
právnické osobě. 
Prodej domu jako celku fyzické osobě.  
Všechny ostatní záležitosti spojené 
s prodejem bytů se řídí zákonem o 
vlastnictví bytů č. 72/1994 Sb., 
v platném znění. 

2. O konkrétní variantě prodeje bude 
rozhodnuto prodávajícím na základě 
posouzení zájmu oprávněných nájemců. 
Kap. IV – stanovení kupní ceny  
bod 1/ zní: 
Prodej bytu oprávněnému nájemci se 
uskuteční za cenu 30 % znaleckého 
posudku. Daň z převodu platí město. 
bod 3/ zní:  
Prodej bytu (ve kterém zůstává původní 
nájemce, který nemá zájem byt koupit) 
jiné fyzické nebo právnické osobě se 
uskuteční za nejvyšší nabídku, 
minimálně za stejné podmínky jako 
v bodě 1/ . 
Kap. VI – ostatní ustanovení, ruší se bod 
9. 
24) aby finanční výbor ke zpracování 
strategického plánu rozvoje Starého 
Města projednal a schválil časový 
harmonogram, termín 31.10.2007 
25) zastupitelstvu města schválit záměr 
prodeje domu č. 214 v Erbenově ulici  
26) zastupitelstvu města schválit  
záměr prodeje části parc. č. 225  
v k. ú. Chrastice 
27) zastupitelstvu města schválit záměr 
prodeje pozemků st. pl. č. 50/4 o výměře 
23 m2, parc. č. 1254/5 o výměře 13 m2 a 
parc. č. 1254/6 o výměře 20 m2 v k. ú. 
Kunčice 
28) zastupitelstvu města projednat návrh 
dohody třinácti zúčastněných měst a obcí 
k realizaci projektu přeshraniční 
spolupráce s názvem „Stezka princezny 
Marianny Oranžské“ 
 

RM bere na vědomí: 
29) informaci tajemníka MěÚ o 
rozdělení pronajímané parc. č. 225 
v Chrasticích mezi Ing. Karla Matěje a 
pana Karla Pávka 
30) sdělení pana Radka Huti z firmy 
PalivaEnergo s. r. o. Zábřeh, že kotle 
ústředního topení plánované k instalaci 
do kulturního domu budou kvůli 
havarijnímu stavu kotlů v základní škole 
osazeny tam 
31) písemný rozbor vedoucího odboru 
místního a bytového hospodářství 
k připomínkám k odboru ze zápisu 
bytové komise 
32) informaci starosty města, že 
problémy v domě č. 313 v Kladské ulici, 
na které si stěžovali manželé Doleželovi, 
byly odstraněny 
33) informaci, že ke zdržení předání 
znaleckých posudků na byty došlo 
omylem znalce, kdy posudek na dům  
č. 119 zpracoval dvakrát a dům č. 155 
neposoudil 
34) sdělení, že v prosinci 2004 byl 
proveden výmaz zástavního práva z listu 
vlastnictví na dům č. 22 – bývalý hotel 
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„Sněžník“, v lednu 2005 mohlo město 
bez problémů jednat ve věci jeho prodeje 
35) informaci tajemníka MěÚ o dalším 
postupu při prodeji bytů 
36) žádost pana Štefana Gábora o prodej 
bytu v domě č. 155 v Hanušovické ulici 
37) odpověď vedoucího odboru místního 
bytového hospodářství paní Daně Smělé 
na žádost  o vybavení bytu kuchyňským 
sporákem, že v souladu s výkladem k 
nařízení vlády č. 258/1995 Sb. nemusí 
být sporák majitelem bytu dodán 
38) sdělení, že pan Bořivoj Blažek 
ukončil ke dni 30.9.2007 pronájem 
nebytových prostor v přízemí domu č. 24 
na náměstí 
39) informaci o stých narozeninách paní 
Aloisie Sedlákové 
 

Starosta města Ing. Vladimír Černín 
Pověřený člen RM: Ing. Milena Mikundová 

 

Usnesení z 8. zasedání ZM  
ze dne 25.10.2007 

 

Usnesení č. 76/07 ZM: 
Zastupitelstvo města Staré Město bere na 
vědomí zprávu o činnosti Rady města 
Staré Město od posledního zasedání 
zastupitelstva konaného dne 23.8.2007 
Usnesení č. 77/07 ZM: 
Zastupitelstvo města Staré Město bere na 
vědomí informaci o plnění usnesení ze  
7. zasedání zastupitelstva města Staré 
Město  
Usnesení č. 78/07 ZM: 
Zastupitelstvo města schvaluje program  
8. zasedání zastupitelstva města Staré 
Město navržený radou města rozšířený o 
tyto body: 
Dohoda ve věci přistoupení k realizaci 
úkolu CESTA PRINCEZNY 
MARIANNY ORANŽSKÉ 
záměr prodat dům č. p. 214, ul. 
Erbenova, Staré Město 
Usnesení č. 79/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje 
návrhovou komisi pro dopracování 
usnesení ve složení: předseda: Čestmír 
Vašica, členové: Zlata Sedláčková, 
František Rygar a ověřovatele zápisu: 
Ladislava Rogoňová, Jiří Kamp 
Usnesení č. 80/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje prodej 
bytů ve Starém Městě: 
č. 1 v domě č. p. 14, ul. Jesenická, 
Vladimíru a Boženě Peštálovým za cenu 
124.314,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
589/1 a 589/2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem, 
č. 2 v domě č. p. 14, ul. Jesenická, 
Marcelu a Janě Krobotovým za cenu 
119.796,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
589/1 a 589/2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem, 

č. 3 v domě č. p. 14, ul. Jesenická, 
Ing. Vlastimilu Peštálovi za cenu 
119.763,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
589/1 a 589/2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem, 
č. 4 v domě č. p. 14, ul. Jesenická, 
Magdaléně Johnové za cenu 119.763,- 
Kč včetně podílu příslušenství domu a 
zastavěného pozemku st. pl. č. 589/1 a 
589/2 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 1 v domě č. p. 33, ul. Pionýrská, 
Vladimíru a Anně Pařízkovým za cenu 
125.448,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
584 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 2 v domě č. p. 33, ul. Pionýrská, 
Karlu Bubelovi za cenu 116.493,- Kč, po 
obdržení usnesení soudu ve prospěch 
jmenovaného, včetně podílu 
příslušenství domu a zastavěného 
pozemku st. pl. č. 584 v k. ú. Staré 
Město pod Králickým Sněžníkem, 
č. 3 v domě č. p. 33, ul. Pionýrská, 
Jiřímu Kudláčkovi za cenu 117.477,- Kč 
včetně podílu příslušenství domu a 
zastavěného pozemku st. pl. č. 584 v k. 
ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 4 v domě č. p. 33, ul. Pionýrská, 
Pavlu a Marii Janouškovým za cenu 
117.411,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
584 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 1 v domě č. p. 43, ul. Horní, 
Růženě Závodské za cenu 130.260,- Kč 
včetně podílu příslušenství domu a 
zastavěného pozemku st. pl. č. 582 v k. 
ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 2 v domě č. p. 43, ul. Horní, 
Zdeňku Mikulíkovi za cenu 132.666,- 
Kč včetně podílu příslušenství domu a 
zastavěného pozemku st. pl. č. 582  
v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 3 v domě č. p. 43,  
ul. Horní, Janu a Taťáně 
Čulákovým za cenu 132.168,- 
Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku 
st. pl. č. 582 v k. ú. Staré 
Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 4 v domě č. p. 43,  
ul. Horní, Jaromíru a Boženě 
Pacalovým za cenu 126.588,- 
Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku 
st. pl. č. 582 v k. ú. Staré 
Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 1 v domě č. p. 119,  

ul. Hanušovická, Josefu Donému za cenu 
42.360,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
57 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 2 v domě č. p. 119,  
ul. Hanušovická, Ladislavu a Anně 
Sittovým za cenu 36.102,- Kč včetně 
podílu příslušenství domu a zastavěného 
pozemku st. pl. č. 57 v k. ú. Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem, 
č. 3 v domě č. p. 119,  
ul. Hanušovická, Ivaně Hubálkové za 
cenu 75.459,- Kč včetně podílu 
příslušenství domu a zastavěného 
pozemku st. pl. č. 57 v k. ú. Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem, 
č. 2 v domě č. p. 155,  
ul. Hanušovická, Romanu Kittelovi a 
Haně Kutrové za cenu 50.805,- Kč 
včetně podílu příslušenství domu a 
zastavěného pozemku st. pl. č. 56  
v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, č. 3 v domě č. p. 155,  
ul. Hanušovická, Bartoloměji Gáborovi 
za cenu 36.039,- Kč včetně podílu 
příslušenství domu a zastavěného 
pozemku st. pl. č. 56 v k. ú. Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem, 
č. 2 v domě č. p. 209, ul. Erbenova, 
Emilu a Heleně Durďákovým za cenu 
80.940,- Kč včetně podílu příslušenství 
domu a zastavěného pozemku st. pl. č. 
494 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
č. 3 v domě č. p. 209, ul. Erbenova, 
Emílii Donéové za cenu 116.541,- Kč 
včetně podílu příslušenství domu a 
zastavěného pozemku st. pl. č. 494  
v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem, 
Usnesení č. 81/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje dodatek 
č. 1 ke Zřizovací listině Základní škola a 
Mateřská škola Staré Město  
Usnesení č. 82/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje 
rozpočtové změny: 
 

Příjmy: 

Položka – název 
rozpočtová  
změna v Kč 

1334 odvod za odnětí půdy z ZPF 5 000 

1335 
poplatky za odnětí pozemků 
plnění funkcí lesa 

350 417 

3612 2139 
ostatní příjmy z pronájmu 
majetku 

30 000 

6171 2210 přijaté sankční platby 21 500 

6171 2321 přijaté neinvestiční dary 5 300 

  20 000 
Celkem  432 217 
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Výdaje: 
 

 
Usnesení č. 83/07: 
Zastupitelstvo města neschvaluje záměr: 
a) prodat část pozemku p. č. 1038/1  
v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem 
b) prodat část pozemku p. č. 2396 v k. ú. 
Nová Seninka 
Usnesení č. 84/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje záměr 
a) prodat část pozemku p. č. 47 v k. ú. 
Staré Město pod Králickým Sněžníkem 
pouze k výstavbě rodinného domku 
b) prodat kůlnu u domu č. p. 155 včetně 
st. pl. 56/2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem 
c) prodat dům č. p. 214, ul. Erbenova, 
Staré Město 
Usnesení č. 85/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje prodej 
části parc. č. 51/1 (nově 51/2) v k. ú. 
Hynčice pod Sušinou o výměře 565 m2 

za cenu 200,- Kč/m2 panu Radku 
Kratochvílovi 
Usnesení č. 86/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje prodej 
části st. pl. č. 57 v podílu 3633/10000 
v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem za cenu 7.920,- Kč panu 
Jaroslavu Donému 
Usnesení č. 87/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje prodej 
části st. pl. č. 494 v podílu 3049/10000 
v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem za cenu 11.280,- Kč paní 
Ingrid Bílkové 
Usnesení č. 88/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje prodej 
pozemku p. č. 11/2 v k. ú. Chrastice o 
výměře 720 m2 Martinu a Miluši 
Hýžďalovým za cenu 3,- Kč/m2 
Usnesení č. 89/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje opravu 
znění usnesení č. 17i) odst. E)  
z 5. zasedání ZM ze dne 12.4.2007, ve 
kterém je uvedeno, že ZM schvaluje 
návrhy změn územního plánu – žádost 
části obyvatel sídliště Květná o vyřazení 
parcel č. 2224/10 (B1 – 18 rodinných 
domků), č. 2228/1 (B13 – 16 rodinných  

         domků) a 2271 (B4 – 8 
rodinných domků) v k. ú. 
Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem 
z výstavby Bv.  
 
Zastupitelstvo města 
schvaluje zařazení parcel 
č. 2224/10 (B1 – 18 
rodinných domků), 
2228/1 (B13 – 16 
rodinných domků) a 2271 
(B4 – 8 rodinných 
domků) v k. ú. Staré 
Město pod Králickým 
Sněžníkem do výstavby 
Bv dle posouzení 

zpracovatele územního plánu. 
 
Usnesení č. 90/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje doplnění 
usnesení zastupitelstva města Staré 
Město č. 17, písm. i) ze dne 12.4.2007 o 
pořízení změny č. 1 k územnímu plánu 
města Staré Město 
Usnesení č. 91/07: 
Zastupitelstvo města ukládá radě města 
dopracování Obecně závazné vyhlášky o 
nakládání s odpady 
Usnesení č. 92/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje žádost 
občanského sdružení „Paprsek světla“ o 
příspěvek ve výši 20.000,- Kč na akci 
„Svět bez hranic“ 
Usnesení č. 93/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje dodatek 
č. 1 k Zásadám o prodeji bytů: 
Kap. III – forma prodeje zní: 
Protože má město zájem odprodat 
bytový dům jako celek s podmínkou 
stoprocentního přechodu vlastnictví, 
bude prodej realizovat podle občanského 
zákoníku v těchto variantách: 
Prodej domu jako celku do podílového 
vlastnictví (§ 137 – 142 OZ), kde podíl 
dle plochy bytu s příslušenstvím 
v souladu s nájemní smlouvou stanoví 
vlastník.  
Prodej domu jako celku právnické 
osobě. 
Prodej domu jako celku fyzické osobě. 
Všechny ostatní záležitosti spojené 
s prodejem bytů se řídí zákonem o 
vlastnictví bytů č. 72/1994 Sb., 
v platném znění. 
O konkrétní variantě prodeje bude 
rozhodnuto prodávajícím na základě 
posouzení zájmu oprávněných nájemců. 
Kap. IV – stanovení kupní ceny 
bod 1/ zní: 
Prodej bytu oprávněnému nájemci se 
uskuteční za cenu 30 % znaleckého 
posudku. 
Daň z převodu platí město. 
bod 3/ zní: 

Prodej bytu (ve kterém zůstává původní 
nájemce, který nemá zájem byt koupit) 
jiné fyzické nebo právnické osobě se 
uskuteční za nejvyšší nabídku, 
minimálně za stejné podmínky jako 
v bodě 1/ . 
Kap. VI – ostatní ustanovení:  
bod č. 9 se ruší. 
Usnesení č. 94/07: 
Zastupitelstvo města bere na vědomí 
zprávu starosty o jednání na 
Katastrálním úřadě Olomouckého kraje, 
KP v Šumperku, ve věci uplatnění 
vzniklé škody městu chybným zapsáním 
zástavního práva do listu vlastníka Města 
Staré Město pro objekt č. p. 22 a 
pozemku st. pl. č. 233 v k. ú. Staré 
Město pod Králickým Sněžníkem 
orgánem státní správy 
Usnesení č. 95/07: 
Zastupitelstvo města schvaluje návrh 
zakladatelské listiny Staroměstské 
obchodní společnosti s r. o.  
Usnesení č. 96/07: 
Zastupitelstvo města jmenuje pracovní 
skupinu ve složení Ing. Milena 
Mikundová, František Rygar a František 
Miko pro vypracování hodnocení práce 
samosprávy za první rok svého působení 
Usnesení č. 97/07: 
Zastupitelstvo města bere na vědomí 
zprávu Jiřího Kampa o výsledku šetření 
Policie ČR Šumperk o hospodaření 
v obecních lesích 
Usnesení č. 98/07: 
Zastupitelstvo města ukládá starostovi 
města svolat pracovní schůzku členů 
zastupitelstva města k určení bytů pro 
prodej v 2. etapě do 20. listopadu 2007 
Usnesení č. 99/07: 
Zastupitelstvo města ukládá radě města 
projednat možnost uskutečnění 
společného setkání zástupců obcí a měst 
k podepsání Dohody ve věci přistoupení 
k realizaci úkolu CESTA PRINCEZNY 
MARIANNY ORANŽSKÉ ve Starém 
Městě nebo v jiném městě a zmocňuje 
starostu k podpisu smlouvy 
 

Usnesení z 24. schůze RM  
ze dne 5.11.2007 

 

RM schvaluje: 
1) záměr pronájmu prostor v domě  
č. 318 v Horní ulici ve Starém Městě 
2) uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
k pronájmu budovy č. 11 a garáží 
v areálu bývalých kasáren ve Starém 
Městě Beton Bunker Clubu Kronfelzov 
ke zřízení Muzea vojenské historie 
Československé armády a opevnění 
3) že podpis dohody třinácti 
zúčastněných měst a obcí k realizaci 
projektu přeshraniční polsko – české 
spolupráce s názvem „Stezka princezny 
Marianny Oranžské“ se uskuteční ve 

Položka – název rozpočtová 
změna v Kč 

         2143 hraniční přechod 212 480 
3113 5171  ZŠ – strop v MŠ 3 344 

3113 5171  
ZŠ pročištění kanalizační 
přípojky 

9 996 

3319 5169  KD služby 50 000 
3319 5171  KD opravy a údržba 30 000 
6171 5137  knihovna – PC 40 000 
6171 5166  právní služby 46 000 
6171 5172  program „Směnárna“     7 397 
6409 5171  opravy Memento Mori   13 000 
 příspěvek obč. sdružení   20 000 
Celkem 432 217 
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Starém Městě, tajemník MěÚ a paní 
Alena Windová zajistí program 
4) prohrnování příjezdových komunikací 
ke garážím u nádraží, v sídlišti 1. máje, u 
koupaliště a v Zemědělské ulici 
5) návrh komise pro zdravotní a sociální 
péči na změnu při organizování 
blahopřání jubilantům, kdy balíčky a 
květiny budou předávány jubilantům, 
kteří dosáhli věku 75, 80, 85, 90, 95 … 
let, všem oslavencům nad 80 let bude 
zasláno blahopřání, místo každoročních 
gratulací bude minimálně dvakrát ročně 
uspořádáno posezení pro všechny 
seniory 
6) panu Oldřichu Gronychovi pokácení 
jednoho javoru v Jesenické ulici 
7) podpis smlouvy o smlouvě budoucí s 
Ing. Ludovítem Ovčiarikem na pronájem 
části parc. č. 998 v délce 30 m v k. ú. 
Stříbrnice, která bude sloužit jako část 
sjezdovky u lanové dráhy Štvanice 
8) pronájem nebytových prostor 
v budově č. 3 v areálu bývalých kasáren 
panu Jaroslavu Nogovi, a to do konce 
roku 2007 pro účely uskladnění a 
zpracování dřevěných hranolů 
9) prodloužení nájemní smlouvy sl. 
Magdaléně Johnové k jí užívanému bytu 
na dobu určitou 1 rok t. j. do 31.10.2008 
10) vykácení čtyř vrb v souvislosti 
s rozšířením zpevněné plochy u 
bývalého ředitelství státního statku  
11) přidělení bytu po panu Emilu 
Vogelovi v sídl. Budovatelů č. 402 paní 
Haně Sedláčkové, s dobou nájmu na  
l rok t. j. do 31.10.2008 
12) uvolnění bytu č. 1 v sídl. Budovatelů 
č. 401, po jeho uvolnění bude přidělen 
panu Františku Majdiakovi, a přidělení 
bytu č. 16 v sídl. Budovatelů č. 400 paní 
Věře Minarčíkové na dobu určitou 1 rok 
s tím, že ve 21 splátkách uhradí veškeré 
dluhy, které má vůči městu 
13) přijetí kontokorentního úvěru na 
běžném účtu od ČSOB, a. s., divize 
Poštovní spořitelna  
14) úhradu faktury firmy SAN-JV 
Šumperk za položení 180 m2 asfaltového 
betonu na obratišti na Kladském sedle v 
hodnotě 138 tis. Kč 
 

RM neschvaluje: 
15) zimní údržbu komunikace k domu  
č. 79 (manž. Trojákovi) a ke 
dvojdomkům       v Kunčicích, a k domu 
č. 84 (paní Šťastná) v Nové Senince 
 

RM ukládá: 
16) městskému úřadu zveřejnit na dobu 
15 dnů na úředních deskách záměr 
pronájmu prostor v domě č. 318 v Horní 
ulici ve Starém Městě  
17) tajemníkovi MěÚ zajistit změnu 
užívání z bytu v domě č. 318 v Horní 
ulici na rehabilitační centrum, termín 
30.11.2007 

18) starostovi města prověřit variantu 
umístění bankomatu v přízemí radnice 
v místnosti před provozovnou České 
pojišťovny, termín 19.11.2007 
19) tajemníkovi MěÚ zveřejnit záměr 
pronájmu služebny Cizinecké a 
pohraniční policie na Kladském sedle v 
regionálním tisku, termín 9.11.2007 
20) starostovi města projednat se členy 
Beton Bunker Clubu Kronfelzov návrh 
smlouvy o smlouvě budoucí k pronájmu 
budovy č. 11 a garáží v areálu bývalých 
kasáren ve Starém Městě, termín 
10.11.2007 
21) tajemníkovi MěÚ zajistit na 
stavebním úřadě změnu užívání objektu 
č. 11 v areálu bývalých kasáren 
22) tajemníkovi MěÚ opravit ve 
vyhlášení výběrového řízení na obsazení 
místa účetní Staroměstské provozní 
společnosti s r. o. kvalifikační 
požadavky, bod 2., následovně: 
„2. znalosti podvojného a mzdového 
účetnictví, daně z příjmu právnických 
osob, DPH“ , termín pro doručení 
přihlášek bude zkrácen ze 14.12. na 
7.12.2007 
23) tajemníkovi MěÚ a paní Aleně 
Windové zajistit doprovodný program k 
podpisu dohody k realizaci projektu 
přeshraniční polsko – české spolupráce 
„Stezka princezny Marianny Oranžské“  
24) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství, že problémy 
budou řešit bytový odbor a bytová 
komise společně a o přijatých závěrech 
bude pořízen zápis, termín ihned 
25) starostovi města projednat se 
zástupcem farmy „Pohoda“ zimní 
údržbu komunikací v místních částech, 
termín 6.11.2007 
26) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství zajistit podpis 
smluv na zimní údržbu komunikací, 
termín 12.11.2007 
27) paní Aleně Windové zveřejnit 
v prosincovém nebo lednovém čísle 
zpravodaje „Zlatý roh“ informaci o 
činnosti Kulturního zařízení Staré Město 
28) tajemníkovi MěÚ vyzvat všechny 
zájemce o koupi městského bytu k 
předložení nabídky na odkoupení bytu 
po panu Čelušňákovi ve Starém Městě, 
Erbenova č. 209, a současně prověřit 
stará usnesení zastupitelstva města, zda 
nebyl prodej uvedeného bytu již 
v minulosti schválen, termín 19.11.2007 
29) tajemníkovi MěÚ projednat 
s referátem dopravy MěÚ Šumperk 
žádost manželů Josefa a Františky 
Dulovcových o omezení provozu 
těžkých vozidel – nákladních automobilů 
a zemních strojů – na komunikaci 
vedoucí v těsné blízkosti jejich domu 
30) městskému úřadu zveřejnit na dobu 
15 dnů na úřední desce záměr pronájmu 

části parc. č. 998 v délce 30 m v k. ú. 
Stříbrnice 
31) tajemníkovi MěÚ prověřit, zda paní 
Marta Rekšáková č. 223, nemá vůči 
městu nedoplatky, termín 9.11.2007 
32) vedoucímu odboru místního a 
bytového hospodářství vyzvat pana 
Karla Bubelu, ať zajistí řádné užívání 
bytu, termín 19.11.2007  
33) starostovi města projednat s 
ředitelkou Základní školy a Mateřské 
školy Staré Město Zápis z roční 
prověrky BOZP, která se uskutečnila dne 
21.6.2007 v ZŠ a MŠ Staré Město 
 

RM doporučuje: 
34) zastupitelstvu města zakotvit do 
rozpočtu města na r. 2008 částku 
potřebnou pro blahopřání jubilantům 
35) zastupitelstvu města uvažovat v 
rozpočtu města pro příští rok s částkou 
10.000,- Kč na činnost Armády spásy, 
Centra sociální péče Šumperk 
36) zastupitelstvu města schválit 
rozpočtovou změnu ve výši 138 tis. Kč 
k úhradě faktury za položení 180 m2 
asfaltového betonu na obratišti na 
Kladském sedle  
37) zastupitelstvu města vyčlenit v 
rozpočtu města pro příští rok finanční 
částku na nákup další vánoční výzdoby 
 

RM bere na vědomí: 
38) informaci starosty města o postupu 
jednání k umístění bankomatu firmy 
Kingston Consulting s. r. o. Hlučín 
v zádveří prodejny Jednota ve Starém 
Městě 
39) zprávu pana Čestmíra Vašici o 
výsledku kontroly odběry elektřiny 
v domě č. 400 v sídlišti Budovatelů, kdy 
tzv. černý odběr nebyl zjištěn 
40) informaci starosty města o jednání s 
ředitelkou Základní školy a Mateřské 
školy Staré Město k zápisu Krajské 
hygienické stanice, územního pracoviště 
Šumperk, o výsledku státního 
zdravotního dozoru provedeného dne 
11.10.2007 ve školní jídelně 
41) sdělení pana Jaroslava Klemsy, že za 
Lesy ČR vykonává funkci odborného 
lesního hospodáře pan Zbyněk Frank, 
který od svého nadřízeného dostal pokyn 
k zahájení činnosti  
42) zápis č. 7 ze schůze Komise pro 
vzdělávání, školství a kulturu ze dne 
6.9.2007  
43) informaci, že firma SITA CZ, a. s., 
provoz Rapotín, odmítla odvézt dva 
kontejnery na tříděný odpad, protože 
v nich opět byl nasypaný směsný 
komunální odpad 
 

Starosta města: Ing. Vladimír Černín 
Pověřený člen RM: Ing. Milena Mikundová 
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O P R A V Y 
chladniček, mrazniček, el. sporáků, 

bojlerů, akum. kamen u vás doma. 

Kabát Jan 
B. Němcové 595, Jeseník 

Mobil: 606 420 133 
Tel. + zázn.: 584 412 695 

e-mail: kabat-opravy@volny.cz 

N A B Í Z Í M 
hotovostní půjčky, hypoteční úvěry  

a kreditní karty pro zaměstnané,  

podnikatele, důchodce i ženy na mateřské 

pro věk od 18 let do 75 let. 

Nízký úrok, rychlé vyřízení. 

Vyroubalová, mob. 608 150 234 

 

PRODEJ BYTU 4+1 
Na sídlišti 1.máje nabízím k prodeji byt 4+1, podsklepený, půda, balkon, zahrádka,  

nová kuchyně, koupelna, WC, topení. Po dohodě možné i s garáží.  
Nabídněte prosím cenu! Nabídky a bližší informace na tel.: 736 714 308. 

Pozvánka do kina v měsíci prosinci 
 

8. prosince 2007 – MÉ DRUHÉ JÁ (Akční/drama/krimi/thriller,USA) 
 

Herci: Naveen Andrews, Jodie Fosterová, Terrence Howard, Nicky Katt, Mary Steenburgenová … 
Režie: Neil Jordan 
Motto: Spravedlivá pomsta? 
Krátký popis:  
 

Moderátorka jednoho z newyorských rádií Erica Bain nesmírně miluje svého snoubence a užívá si všeho, co jí život 
štědře nabízí. Při náhlém brutálním útoku však o snoubence přijde a sama je velmi vážně zraněná. Zdrcená Erica se 
přes své neštěstí nedokáže přenést, po nocích bloudí temnými ulicemi města a pátrá po mužích, kteří jsou 
zodpovědní za její neštěstí. Její snaha sjednat spravedlnost na vlastní pěst je však jednoho dne prozrazena a Erica se 
rázem ocitá v centru pozornosti celého města. Newyorská policie si s jejím případem neví rady a po jejích stopách se 
vydává neústupný detektiv, který jí chce přimět k tomu, aby svůj boj vzdala a nechala jej na zodpovědných 
autoritách. Sama Erica řeší dilema, jestli jí pomsta opravdu přinese pocit zadostiučinění, který hledá, anebo už se 
stala přesně takovým zlem, jaké se z města snaží vymýtit … 

inzerce 
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     KINO STARÉ MĚSTO – PROSINEC 2007      
 

DATUM ČAS NÁZEV – POPIS DÉLKA CENA 

So 1.12. 17.00 a 19.30 hod. 

KOŘENÍ ŽIVOTA 
Recept na štěstí v žádné kuchařce nenajdete. 

Romantická komedie USA.  
Vhodný od 12 let 

104 min. 42,- 

St 5.12. 19.30 hod. 

ZBOUCHNUTÁ 
Stačí jeden úlet a končí legrace. 

Inteligentní romantická komedie USA. 
Vhodný od 15 let 

129 min. 42,- 

So 8.12. 17.00 a 19.30 hod. 
MÉ DRUHÉ JÁ 

Spravedlivá pomsta? Krimithriller USA. 
Vhodný od 12 let 

123 min. 42,- 

St 12.12. 19.30 hod. 

SKANDÁL 
„Nikdy neříkej pravdu, pokud stojí v cestě  

dobrému příběhu“. Komedie  USA. 
Vhodný od 12 let 

115 min. 42,- 

So 15.12. 17.00 a 19.30 hod. 

DISTURBIA 
Každý vrah je něčí soused….  

Thriller USA 
Vhodný od 15 let 

105 min. 42,- 

St 19.12. 19.30 hod. 
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE 

Opakování úspěšného filmu, který podle  
slavného Hrabalova románu natočil Jiří Menzel. 

120 min. 42,- 

 
 
 

 
 
 
 

ZLATÝ ROH – Zpravodaj města Staré Město, vydává Městský úřad Staré Město pod Sněžníkem. Tel./fax: 583 239 222. 
Uveřejněné příspěvky nemusí nutně vyjadřovat stanovisko vydavatele. Příspěvky je nutné doručit nejpozději do 20. dne 
předcházejícího měsíce, a to do TIC. Pokud tento den vychází na den pracovního volna, doručte je poslední pracovní den 

před 20. dnem v měsíci. Případné příspěvky neprochází jazykovou úpravou. Tisk: Tiskárna Karel Kučera 

Spole čnost Vincenze Priessnitze si Vás dovoluje pozvat na 3. ročník 
mezinárodní konference o láze ňství a cestovním ruchu 
 

DNY VINCENZE PRIESSNITZE 
Konference je po řádána ve dnech  
13. – 16. prosince 2007-11-25  
v prostorách Priessnitzových lé čebných lázní v Jeseníku  
 


